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Результаты опроса (анкетирования) представителей работодателей 

по вопросам удовлетворенности качеством образования выпускников по 

программам высшего образования 

Анкетирование представителей работодателей для мониторинга их 

мнения о качестве образования выпускников по программам высшего 

образования (бакалавриата, магистратуры, специалитета) является одной из 

форм контроля выполнения требований действующего законодательства по 

реализации государственной политики в области образования.  

Цель исследования – оценка уровня удовлетворенности 

представителей работодателей качеством подготовки выпускников по 

программам бакалавриата, специалитета и магистратуры.  

 Для достижения цели были поставлены следующие задачи:  

- подготовить анкету;  

- провести электронный опрос представителей работодателей;  

- выполнить анализ  данных по оценке общей удовлетворенности 

представителей работодателей качеством подготовки выпускников;  

- выявить факторы, влияющие на удовлетворенность представителей 

работодателей;  

- выработать рекомендации по улучшению качества подготовки 

выпускников.  

Метод сбора информации. Сбор данных осуществлен методом 

анкетирования в форме интернет-опроса (онлайн опроса) с использованием 

электронной анкеты, созданной в «Яндекс Формы». Ссылка на анкету 

направлялась представителям работодателей руководителями укрупненных 

групп специальностей по направлениям подготовки и руководителями 

направлений. 

Объем выборки - 69 образовательных программы (Таблица 1.1), в 

разрезе по уровням образования:  

- 40 программ бакалавриата;  

- 26 программ магистратуры; 

- 3 программы специалитета. 



Так же в таблице 1.1 приведено количество респондентов участвующих 

в анкетировании. 

Таблица 1.1 - Перечень программ ВО для анкетирования работодателей 

№ 

п/п 

Код направления 

подготовки/ 

специальности 

 

 

Наименование направления подготовки/ специальности 

Направленность (профиль)/специализация 

 

 

Количество 

респонден 

тов 

Программы бакалавриата 

1.  07.03.01 Архитектура  

1.1  Архитектурное проектирование 6 

2.  07.03.03 Дизайн архитектурной среды  

2.1  Комплексное проектирование архитектурной среды 8 

3.  08.03.01 Строительство  

3.1  Промышленное и гражданское строительство 6 

3.2 
 

Инженерные системы жизнеобеспечения в 

строительстве 

7 

3.3 
 

Производство строительных материалов, изделий и 

конструкций 

5 

3.4  Автомобильные дороги 6 

4.  09.03.01 Информатика и вычислительная техника  

4.1 
 

Программно-техническое обеспечение 

автоматизированных систем 

8 

5.  09.03.03 Прикладная информатика  

5.1  Прикладная информатика в экономике 8 

6.  09.03.04 Программная инженерия  

6.1  Разработка программно-информационных систем 7 

7.  10.03.01 Информационная безопасность  

7.1 

 

Организация и технологии защиты информации (в 

сфере техники и технологий, связанных с обеспечением 

защищенности объектов информатизации) 

10 

8.  12.03.01 Приборостроение  

8.1 
 

Информационно-измерительная техника, технологии и 

интеллектуальные системы 

9 

9.  13.03.02 Электроэнергетика и электротехника  

9.1  Электропривод и автоматика 5 

9.2  Электроснабжение 5 

9.3 
 

Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, 

организаций и учреждений 

6 

10.  13.03.03 Энергетическое машиностроение  

10.1  Двигатели внутреннего сгорания 5 

10.2  Котлы, камеры сгорания и парогенераторы АЭС 4 

11.  15.03.01 Машиностроение 1 

11.1  Оборудование и технология сварочного производства 19 

12.  15.03.02 Технологические машины и оборудование  

12.1 
 

Инновационные технологические системы в пищевой 

промышленности 
5 

12.2  Цифровые технологии в формообразовании изделий 6 

13.  
15.03.05 

Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств 

 

13.1  Технология машиностроения 6 

14.  16.03.01 Техническая физика  

14.1  Физико-химическое материаловедение 7 

15.  18.03.01 Химическая технология  



15.1  Технология химических производств 9 

16.  

18.03.02 

Энерго- и ресурсосберегающие процессы в 

химической технологии, нефтехимии и 

биотехнологии 

 

16.1  Инженерная экология 8 

17.  19.03.02 Продукты питания из растительного сырья  

17.1 
 

Организация, ведение и проектирование технологий 

продуктов из растительного сырья 

6 

17.2 
 

Биотехнология продуктов питания из растительного 

сырья 

6 

18.  19.03.03 Продукты питания животного происхождения  

18.1  Технология молочных и мясных продуктов 7 

19.  
19.03.04 

Технология продукции и организация 

общественного питания 

 

19.1  Технология продуктов общественного питания 6 

20.  20.03.01 Техносферная безопасность   

20.1 
 

Менеджмент рисков техносферной безопасности и 

чрезвычайных ситуаций 

5 

21.  22.03.01 Материаловедение и технологии материалов  

21.1 
 

Материаловедение и технологии композиционных 

материалов 

6 

22.  23.03.01 Технология транспортных процессов  

22.1  Организация и безопасность движения 6 

23.  
23.03.03 

Эксплуатация транспортно–технологических 

машин и комплексов 

 

23.1  Автомобили и автомобильное хозяйство 9 

24.  27.03.05 Инноватика  

24.1  Управление инновационными проектами 7 

25.  29.03.05 Конструирование изделий лёгкой промышленности  

25.1  Дизайн и конструирование швейных изделий 7 

26.  38.03.01 Экономика  

26.1  Мировая экономика 5 

26.2  Экономика и управление организацией* 6 

27.  38.03.02 Менеджмент  

27.1  Управление малым бизнесом 6 

27.2  Производственный менеджмент 6 

28.  38.03.04 Государственное и муниципальное управление  

28.1 
 

Государственное и муниципальное управление на 

региональном уровне 

9 

29.  38.03.05 Бизнес-информатика  

29.1  Цифровая экономика 8 

30.  54.03.01 Дизайн  

30.1  Графический дизайн 5 

30.2  Web-дизайн 5 

Программы магистратуры 

31.  07.04.01 Архитектура  

31.1  Архитектурное проектирование и исследования 7 

32.  08.04.01 Строительство  

32.1 
 

Промышленное и гражданское строительство: 

технологии организации строительства 

7 

32.2 
 

Организация информационного моделирования в 

строительстве 

6 

32.3  Автомобильные дороги 6 

33.  09.04.01 Информатика и вычислительная техника  

33.1 
 

Программно-техническое обеспечение 

автоматизированных систем 

8 

34.  09.04.03 Прикладная информатика  



34.1  Корпоративные информационные системы 5 

35.  09.04.04 Программная инженерия  

35.1  Разработка программно-информационных систем 6 

36.  12.04.01 Приборостроение  

36.1 
 

Информационно-измерительная техника, технологии и 

интеллектуальные системы 

9 

37.  13.04.02 Электроэнергетика и электротехника  

37.1 
 

Синтез систем автоматического управления 

электроприводами 

5 

37.2 
 

Электротехнологии и электрооборудование в 

агропромышленном комплексе 

4 

37.3  Электротехнологии и надежность электрооборудования 6 

38.  13.04.03 Энергетическое машиностроение  

38.1  Котельные установки и тепловые двигатели 9 

39.  15.04.01 Машиностроение  

39.1  Оборудование и технология сварочного производства 6 

39.2  Машины и технология литейного производства  5 

40.  15.04.02 Технологические машины и оборудование  

40.1  Машины и аппараты пищевых производств 7 

41.  15.04.05 

 

 

 

Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств 

 

41.1 
 

Технологическое обеспечение качества изделий 

машиностроения 

8 

42.  18.04.01 Химическая технология  

42.1  Технология переработки пластмасс и эластомеров 8 

43.  

18.04.02 

Энерго- и ресурсосберегающие процессы в 

химической технологии, нефтехимии и 

биотехнологии 

 

43.1  Инженерная экология 5 

44.  19.04.02 Продукты питания из растительного сырья  

44.1 
 

Инновационные технологии переработки растительного 

сырья 

6 

44.2  Биотехнология пищевых продуктов 5 

45.  19.04.03 Продукты питания животного происхождения  

45.1  Технология молока и молочных продуктов 5 

46.  
19.04.04 

Технология продукции и организация 

общественного питания 

 

46.1  Технология продуктов общественного питания 6 

47.  22.04.01 Материаловедение и технологии материалов  

47.1 
 

Материаловедение и технологии композиционных 

материалов 

5 

48.  23.04.02 Наземные транспортно-технологические комплексы  

48.1  Проектирование автомобилей 6 

49.  38.04.02 Менеджмент  

49.1  Производственный менеджмент 6 

49.2 
 

Управление логистикой (по отраслям и сферам 

деятельности) 

5 

Программы специалитета 

50.  08.05.01 Строительство уникальных зданий и сооружений  

50.1 
 

Строительство высотных и большепролетных зданий и 

сооружений 

9 

51.  23.05.01 Наземные транспортно-технологические средства  

51.1  Автомобили и тракторы 7 

52.  38.05.01 Экономическая безопасность  

52.2  Экономическая безопасность организаций по отраслям 8 



и сферам деятельности (со специальной подготовкой) 

 

Респонденты оценивали удовлетворенность качеством подготовки 

выпускников отвечая на вопросы анкеты (Таблица 1.2). Анкета подготовлена 

отделом контроля и аналитики  и утверждена проректором по учебной 

работе. 

Таблица 1.2 – Анкета работодателя 

№ 

п\п 

Вопросы анкеты Оценка критерия, балл 

1 2 3 4 

Для анализа качества подготовки обучающихся просим Вас ответить на следующие вопросы и 

оценить критерии по 4-балльной шкале, где: 4 – удовлетворен в полной мере, 3-  частично удовлетворен, 2- 

неудовлетворен, 1- затрудняюсь ответить 

 

Выберите из выпадающего списка код и наименование ООП выпускников которой Вы оцениваете 

 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  

    

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 

    

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников 

АлтГТУ к профессиональному росту? 

    

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 

    

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 

    

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 

    

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

    

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 

    

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  

    

10.  Укажите, пожалуйста, какие изменения процесса обучения Вы 

порекомендовали бы провести для повышения качества 

подготовки выпускников? 

Открытый вопрос в баллах не 

оценивается 

 

 

Методика расчета результатов анкетирования: 

1.  По каждому вопросу анкеты рассчитывается средний балл. 

2. Рассчитывается сумма средних баллов по анкете по каждому 

направлению подготовки/специальности (округление до десятых долей). 

3. Рассчитывается удовлетворенность по каждому критерию как доля 

максимально возможного балла. 



4. Результат расчета удовлетворенности записывается в протокол 

анкетирования работодателей (Таблица 1.3). Номера протокола 

соответствуют порядковому номеру ОП в таблице 1.1. 

Таблица 1.3 – Протокол анкетирования работодателей 

Протокол №__  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие ___ представителей работодателей 

Направление подготовки ______________________ 

Направленность (профиль) _____________________ 

№ 

п/п 

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников АлтГТУ профессионально 

вести дискуссию?  

  

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников АлтГТУ приобретать новые 

знания и навыки? 

  

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением 

выпускников АлтГТУ к профессиональному 

росту? 

  

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников АлтГТУ к инновационной 

деятельности? 

  

5.  Насколько Вы удовлетворены владением 

выпускников АлтГТУ современными 

профессиональными технологиями? 

  

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием 

выпускниками АлтГТУ этической и 

профессиональной ответственности? 

  

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников АлтГТУ к проявлению 

оригинального, творческого подхода в 

работе? 

  

8.  Насколько Вы удовлетворены умением 

выпускников АлтГТУ работать в команде? 
  

9. Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников АлтГТУ профессионально 

вести дискуссию?  

  

  Суммарный балл  

5. В соответствии с оценочной шкалой результатов анкетирования 

(таблица 1.4) делается вывод о степени удовлетворенности работодателей 

качеством подготовки выпускников (Таблица 1.6).  

 

Таблица 1.4 - Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности 
Процентный интервал 

удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 75% 

Полная удовлетворенность От 75% до 100% 

 



Представители работодателей оценивали каждый показатель по 4-х 

бальной системе (4 - максимальный балл, 1 - минимальный балл). Шкала 

оценок была содержательно интерпретирована, соответствующая памятка 

для респондента сопровождала текст на экране, респондент вводил в 

компьютер оценку цифрой. Оценки интерпретировались следующим 

образом:  4 – удовлетворен в полной мере, 3-  частично удовлетворен, 2- 

неудовлетворен, 1- затрудняюсь ответить. 

В результате все данные попадали в общий массив данных по уровням 

образования, направлениям подготовки/специальностям и полученные баллы 

переводились в процент удовлетворенности по вышеуказанной шкале.  

Все средние оценки определялись только с учетом мнения 

респондентов, ответивших на вопрос. В итоге были сформированы 

протоколы по каждому направлению подготовки/специальности (Таблица 

1.5).  

Таблица 1.5 – Протоколы анкетирования работодателей 

Протокол № 1.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки 07.03.01 Архитектура 

Направленность (профиль) Архитектурное проектирование 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,6   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,7   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,80   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,7   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,9   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,7   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 93,06 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

33,5 93,06 

 



Протокол № 2.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей  

Направление подготовки 07.03.03 Дизайн архитектурной среды 

Направленность (профиль) Комплексное проектирование архитектурной среды  

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,7   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,7   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,70   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,7   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,9   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,7   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 93,06%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

33,5 93,06 

 

Протокол № 3.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей 

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Промышленное и гражданское строительство 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,7   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,70   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,7   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,9   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 

 

ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 94,17 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

33,9 94,17 



 

Протокол № 3.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей 

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Инженерные системы жизнеобеспечения в строительстве 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,5   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,7   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,7   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 

 

ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 86,11%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

31 86,11 

 

Протокол № 3.3  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей 

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Производство строительных материалов, изделий и конструкций 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,8   

20.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,7   

21.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,90   

22.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,7   

23.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,9   

24.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

25.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

26.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
4   

27.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 
34,1 94,72 



 составляет 94,72%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

 

Протокол № 3.4  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей 

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Автомобильные дороги 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

28.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

29.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,8   

30.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,70   

31.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,7   

32.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,9   

33.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

34.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

35.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

36.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 

 

ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 92,22 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

33,2 92,22 

 

Протокол № 4.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие  8 представителей работодателей  

Направление подготовки  09.03.01 Информатика и вычислительная техника  

Направленность (профиль) Программно-техническое обеспечение автоматизированных систем 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,5   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,7   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,7   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   



 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 83,33 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

31,8 88,33 

 

Протокол № 51  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 8  представителей работодателей  

Направление подготовки  09.03.03 Прикладная информатика 

Направленность (профиль) Прикладная информатика в экономике 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,8   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,2   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,66   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,9   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 91,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

32,76 91,00 

 

Протокол № 6.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей  

Направление подготовки  09.03.04 Программная инженерия 

Направленность (профиль) Разработка программно-информационных систем 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
2,9   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,4   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,5   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,3   



9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 80,27 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,9 80,27 

 

Протокол № 7.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 10 представителей работодателей  

Направление подготовки  10.03.01 Информационная безопасность 

Направленность (профиль) Организация и технологии защиты информации (в сфере техники и технологий, 

связанных с обеспечением защищенности объектов информатизации)   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,6   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,7   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,2   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 90,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

32,4 90,00 

 

Протокол № 8.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 9 представителей работодателей  

Направление подготовки  12.03.01 Приборостроение 

Направленность (профиль) Информационно-измерительная техника, технологии и интеллектуальные 

системы  

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
2,9   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,4   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,5   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 3,1   



АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,3   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 80,28 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,9 80,28 

 

Протокол № 9.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителя работодателей 

Направление подготовки  13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 

Направленность (профиль) Электропривод и автоматика 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,8   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,70   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,7   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,9   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 92,22%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

33,2 92,22 

 

Протокол № 9.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей 

Направление подготовки  13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 

Направленность (профиль) Электроснабжение 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 3,2   



АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 77,80%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,5 77,8 

 

Протокол № 9.3  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей 

Направление подготовки  13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 

Направленность (профиль) Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций и 

учреждений 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

20.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,1   

21.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,3   

22.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,5   

23.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

24.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,6   

25.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

26.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,5   

27.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,3   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 84,44%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

30,4 84,44 

 

Протокол № 10.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителя работодателей  

Направление подготовки  13.03.03 Энергетическое машиностроение 

Направленность (профиль) Двигатели внутреннего сгорания 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,7   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,1   



5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,1   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 81,67 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

29,4 81,67 

 

Протокол № 10.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей  

Направление подготовки  13.03.03 Энергетическое машиностроение 

Направленность (профиль) Котлы, камеры сгорания и парогенераторы АЭС 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
2,9   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,4   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,5   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,3   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 80,28 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,9 80,28 

 

Протокол № 11.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 9 представителей работодателей  

Направление подготовки  15.03.01 Машиностроение 

Направленность (профиль) Оборудование и технология сварочного производства 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,4   



4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 79,20 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,5 79,20 

 

Протокол № 12.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей  

Направление подготовки  15.03.02 Технологические машины и оборудование 

Направленность (профиль) Инновационные технологические системы в пищевой промышленности 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,7   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,1   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,1   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 81,57 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

29,4 81,67 

 

Протокол № 12.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  15.03.02 Технологические машины и оборудование 

Направленность (профиль) Цифровые технологии в формообразовании изделий 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   



3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 77,80 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,5 77,80 

 

Протокол № 13.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных 

производств 

Направленность (профиль) Технология машиностроения   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
2,9   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,4   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,0   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,3   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 78,60%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,3 78,60 

 

Протокол № 14  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей  

Направление подготовки  16.03.01 Техническая физика  

Направленность (профиль)  Физико-химическое материаловедение 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 3,1   



АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,7   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,1   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,1   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 81,67%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

29,4 81,67 

 

Протокол № 15.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 9 представителей работодателей  

Направление подготовки  18.03.01 Химическая технология 

Направленность (профиль)   Технология химических производств 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,5   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,5   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,5   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,5   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 82,22%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

29,6 82,22 

 

Протокол № 16.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей  

Направление подготовки  18.03.02 Энерго - и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, 

нефтехимии и биотехнологии 

Направленность (профиль) Инженерная экология    

№ Вопросы Средний Результаты 



п/п балл 

 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 77,80%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,5 77,80 

 

Протокол № 17.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  19.03.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль) Организация, ведение и проектирование технологий продуктов из растительного 

сырья  

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
2,9   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,4   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,0   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,3   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 78,60%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,3 78,60 

 

Протокол № 17.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  



Направление подготовки  19.03.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль) Биотехнология продуктов питания из растительного сырья 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,3   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,5   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,3   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,7   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 84,72%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

30,5 84,72 

 

Протокол № 18.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей  

Направление подготовки  19.03.03 Продукты питания животного происхождения 

Направленность (профиль)  Технология молочных и мясных продуктов 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,8   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,4   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,5   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,3   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 81,39%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

29,3 81,39 

 



Протокол № 19.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  19.03.04  Технология продукции и организация общественного питания 

Направленность (профиль) Технология продуктов общественного питания 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 77,80 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,5 77,80 

 

Протокол № 20.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей  

Направление подготовки  20.03.01 Техносферная безопасность* 

Направленность (профиль) Менеджмент рисков техносферной безопасности и чрезвычайных ситуаций   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,3   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,5   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,7   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 84,72%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

30,5 84,72 



 

Протокол № 21.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  22.03.01 Материаловедение и технологии материалов  

Направленность (профиль) Материаловедение и технологии композиционных материалов 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,7   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,1   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,1   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 81,67%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

29,4 81,67 

 

Протокол № 22.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  23.03.01 Технология транспортных процессов 

Направленность (профиль)  Организация и безопасность движения 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 77,80%, что согласно оценочной шкале результатов 

28,5 77,80 



анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

 

Протокол № 23.1 анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 9 представителей работодателей  

Направление подготовки  23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов 

Направленность (профиль) Автомобили и автомобильное хозяйство    

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,6   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,7   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,2   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 90,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

32,4 90,00 

 

Протокол № 24.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей  

Направление подготовки 27.03.05 Инноватика   

Направленность (профиль) Управление инновационными проектами 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,3   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,5   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,7   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 
30,5 84,72 



составляет 84,72%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

 

Протокол № 25.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей  

Направление подготовки  29.03.05 Конструирование изделий легкой промышленности 

Направленность (профиль) Дизайн и конструирование швейных изделий 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,5   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,7   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,7   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 86,11%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

31 86,11 

 

Протокол № 26.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей  

Направление подготовки  38.03.01 Экономика 

Направленность (профиль) Мировая экономика   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,0   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,0   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,0   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,0   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,0   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   



 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 75,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

27,0 75,00 

 

Протокол № 26.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  38.03.01 Экономика 

Направленность (профиль) Экономика и управление организацией*  

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,0   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,0   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,0   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,0   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,0   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 75,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

27,0 75,00 

 

Протокол № 27.1 анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  38.03.02 Менеджмент 

Направленность (профиль)  Управление малым бизнесом 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,1   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,3   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,5   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,6   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,5   



9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,3   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 84,44 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

30,4 84,44 

 

Протокол № 27.2 анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  38.03.02 Менеджмент 

Направленность (профиль)  Производственный менеджмент 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,5   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,3   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,8   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,7   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 86,67%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

31,2 86,67 

 

Протокол № 28.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 9 представителей работодателей  

Направление подготовки  38.03.04 Государственное и муниципальное управление 

Направленность (профиль) Государственное и муниципальное управление на региональном уровне 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,2   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,5   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,6   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,4   



8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,3   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 84,72%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

30,5 84,72 

 

Протокол № 29.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 8 представителей  

Направление подготовки  38.03.05 Бизнес-информатика 

Направленность (профиль) Цифровая экономика 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,3   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,5   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,6   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,3   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 85,28%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

30,7 85,28 

 

Протокол № 30.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителя работодателей  

Направление подготовки  54.03.01 Дизайн 

Направленность (профиль) Графический дизайн   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,0   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,0   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,0   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,0   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 3,0   



АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,0   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 75,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

27,0 75,00 

 

Протокол № 30.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей  

Направление подготовки  54.03.01 Дизайн 

Направленность (профиль) Web-дизайн 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,8   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,90   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,66   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,9   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 92,60%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

33,36 92,60 

 

Протокол № 31.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей  

Направление подготовки  07.04.01 Архитектура 

Направленность (профиль)  Архитектурное проектирование и исследования 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 3,2   



АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 77,80%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,5 77,80 

 

Протокол № 32.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 7 представителя работодателей  

Направление подготовки  08.04.01. Строительство 

Направленность (профиль) Промышленное и гражданское строительство: технологии организации 

строительства   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,4   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 79,25%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,5 79,20 

 

Протокол № 32.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителя работодателей  

Направление подготовки  08.04.01. Строительство 

Направленность (профиль) Организация информационного моделирования в строительстве 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,5   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   



14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,7   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,7   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 86,11%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

31 86,11 

 

Протокол № 32.3  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителя работодателей  

Направление подготовки  08.04.01. Строительство 

Направленность (профиль) Автомобильные дороги 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

20.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
4,0   

21.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

22.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,0   

23.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,0   

24.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
4,0   

25.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

26.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,0   

27.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 80,56%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

29,0 80,56 

 

Протокол № 33.1 анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей  

Направление подготовки  09.04.01 Информатика и вычислительная техника 

Направленность (профиль) Программно-техническое обеспечение автоматизированных систем 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,0   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   



4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,0   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,0   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,0   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,0   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 75,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

27,0 75,00 

 

Протокол № 34.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей  

Направление подготовки  09.04.03  Прикладная информатика 

Направленность (профиль)  Корпоративные информационные системы 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,8   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,2   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,66   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,9   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 91,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

32,76 91,00 

 

Протокол № 35.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  09.04.04 Программная инженерия 

Направленность (профиль)  Разработка программно-информационных систем  

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   



3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,7   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,1   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,1   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 81,65%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

29,4 81,65 

 

Протокол № 36.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 9 представителей работодателей   

Направление подготовки  12.04.01 Приборостроение 

Направленность (профиль) Информационно-измерительная техника, технологии и интеллектуальные 

системы   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,6   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,0   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,0   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,1   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,0   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 76,94 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

27,7 76,94 

 

Протокол № 37.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителя работодателей  

Направление подготовки  13.04.02 Электроэнергетика и электротехника  

Направленность (профиль)  Синтез систем автоматического управления электроприводами 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 3,0   



АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,0   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,0   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,0   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,0   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,0   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 75,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

27,0 75,00 

 

Протокол № 37.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей  

Направление подготовки  13.04.02 Электроэнергетика и электротехника  

Направленность (профиль)  Электротехнологии и электрооборудование в агропромышленном комплексе 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,4   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,3   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 79,20%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,5 79,20 

 

Протокол № 37.3  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителя работодателей  

Направление подготовки  13.04.02 Электроэнергетика и электротехника  

Направленность (профиль) Электротехнологии и надежность электрооборудования  

№ Вопросы Средний 

балл 

Результаты 

анкетирования, 



п/п  % 

19.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

20.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

21.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,7   

22.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,1   

23.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

24.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

25.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

26.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,1   

27.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 81,67 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

29,4 81,67 

 

Протокол № 38.1  анкетирования  обучающихся 

В анкетировании приняли участие 9 представителей работодателей  

Направление подготовки  13.04.03 Энергетическое машиностроение 

Направленность (профиль)  Котельные установки и тепловые двигатели 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,1   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,3   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,5   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,6   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,5   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,3   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 84,44 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

30,4 84,44 

 

Протокол № 39.1 анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей 

Направление подготовки  15.04.01  Машиностроение 

Направленность (профиль)  Оборудование и технология сварочного производства  



№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,6   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,7   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,2   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 90,00 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

32,4 90,00 

 

Протокол № 39.2 анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей 

Направление подготовки  15.04.01  Машиностроение 

Направленность (профиль)  Машины и технология литейного производства 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 77,85%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,8 77,85 

 

Протокол № 40.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей  



Направление подготовки  15.04.02 Технологические машины и оборудование 

Направленность (профиль)  Машины и аппараты пищевых производств 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
2,9   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,4   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,5   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,3   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 80,28 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,9 80,28 

 

Протокол № 41.1 анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей  

Направление подготовки  15.04.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных 

производств 

Направленность (профиль) Технологическое обеспечение качества изделий машиностроения   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,5   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,7   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,7   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 86,11%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

31 86,11 

 



Протокол № 42.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей  

Направление подготовки  18.04.01 Химическая технология  

Направленность (профиль) Технология переработки пластмасс и эластомеров  

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
2,9   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,4   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,5   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,3   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 80,28%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,9 80,28 

 

Протокол № 43.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей  

Направление подготовки  18.04.02 Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, 

нефтехимии и биотехнологии 

Направленность (профиль)  Инженерная экология 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,0   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,0   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,0   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,0   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,0   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,5   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 76,39%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

27,5 76,39 



 

Протокол № 44.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  19.04.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль)  Инновационные технологии переработки растительного сырья 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,1   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,3   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,5   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,6   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,5   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,3   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 84,44 %, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

30,4 84,44 

 

Протокол № 44.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей  

Направление подготовки  19.04.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль)  Биотехнология пищевых продуктов 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,0   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 
28,2 77,70 



составляет 77,70%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

 

Протокол № 45.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей  

Направление подготовки  19.04.03 Продукты питания животного происхождения 

Направленность (профиль)  Технология молока и молочных продуктов  

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,5   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,7   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,7   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 86,11%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

31 86,11 

Протокол № 46.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  19.04.04 Технология продукции и организация общественного питания 

Направленность (профиль)   Технология продуктов общественного питания 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,5   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,7   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,7   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 
31,8 88,33 



составляет 83,33%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

 

Протокол № 47.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей  

Направление подготовки  22.04.01 Материаловедение и технологии материалов 

Направленность (профиль) Материаловедение и технологии композиционных материалов    

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,3   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,4   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,2   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,2   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,0   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,2   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,0   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 79,20%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,5 79,20 

 

Протокол № 48.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей  

Направление подготовки  23.04.02 Наземные транспортно-технологические комплексы 

Направленность (профиль) Проектирование автомобилей 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,8   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,2   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,66   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,9   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   



 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 91,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

32,76 91,00 

 

Протокол № 49.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 представителя работодателей  

Направление подготовки  38.04.02 Менеджмент 

Направленность (профиль) Производственный менеджмент 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
2,9   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,1   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,4   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,5   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,1   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,3   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 80,28%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

28,9 80,28 

 

Протокол № 49.2  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 5 представителя работодателей  

Направление подготовки  38.04.02 Менеджмент 

Направленность (профиль) Управление логистикой (по отраслям и сферам деятельности) 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

11.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,1   

12.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,3   

13.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,5   

14.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

15.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,6   

16.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,8   

17.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,5   



18.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,3   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 84,44%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

30,4 84,44 

 

Протокол № 50.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 9  представителей работодателей  

Наименование специальности 08.05.01 Строительство уникальных зданий и сооружений 

Специализация Строительство высотных и большепролетных зданий и сооружений 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,6   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,7   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,2   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,4   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,9   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,8   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 90,00%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

32,4 90,00 

 

Протокол № 51.1 анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей  

Наименование специальности 23.05.01 Наземные транспортно-технологические средства 

Специализация Автомобили и тракторы 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,4   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,5   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,1   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,7   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,7   



8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,2   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 86,11%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

31 86,11 

 

Протокол № 52.1  анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей  

Наименование специальности 38.05.01 Экономическая безопасность 

Специализация Экономическая безопасность организаций по отраслям и сферам деятельности (со 

специальной подготовкой) 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,9   

2.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ приобретать новые знания и навыки? 
3,2   

3.  Насколько Вы удовлетворены стремлением выпускников АлтГТУ 

к профессиональному росту? 
3,5   

4.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к инновационной деятельности? 
3,8   

5.  Насколько Вы удовлетворены владением выпускников АлтГТУ 

современными профессиональными технологиями? 
3,5   

6.  Насколько Вы удовлетворены пониманием выпускниками 

АлтГТУ этической и профессиональной ответственности? 
3,7   

7.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ к проявлению оригинального, творческого подхода в 

работе? 

3,7   

8.  Насколько Вы удовлетворены умением выпускников АлтГТУ 

работать в команде? 
3,4   

9.  Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 

АлтГТУ профессионально вести дискуссию?  
3,1   

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность представителей 

работодателей  качеством подготовки выпускников по программе 

составляет 88,33%, что согласно оценочной шкале результатов 

анкетирования соответствует полной удовлетворенности 

31,8 88,33 

 

Результаты анкетирования представителей работодателей по данным 

протоколов анкетирования представлены в сводной ведомости (Таблица 1.6). 

          Таблица 1.6 - Сводная ведомость результатов анкетирования 

работодателей 

№ 

п/п 

Код направления 

подготовки/ 

специальности 

 

 

 

Наименование направления 

подготовки/ специальности 

 

 

 

 

Результа

т 

анкетир

ования в 

% 

Характеристика 

удовлетворенности 

представителей работодателей 

качеством подготовки 

выпускников 

Программы бакалавриата 

1.  07.03.01 Архитектура   

1.1  Архитектурное 

проектирование 

93 Полная удовлетворенность 

2.  07.03.03 Дизайн архитектурной среды   



2.1  Комплексное 

проектирование 

архитектурной среды 

93 Полная удовлетворенность 

3.  08.03.01 Строительство   

3.1  Промышленное и 

гражданское строительство 

94 Полная удовлетворенность 

3.2  Инженерные системы 

жизнеобеспечения в 

строительстве 

86 Полная удовлетворенность 

3.3  Производство строительных 

материалов, изделий и 

конструкций 

95 Полная удовлетворенность 

3.4  Автомобильные дороги 92 Полная удовлетворенность 

4.  
09.03.01 

Информатика и 

вычислительная техника 

  

4.1  Программно-техническое 

обеспечение 

автоматизированных систем 

83 Полная удовлетворенность 

5.  09.03.03 Прикладная информатика   

5.1  Прикладная информатика в 

экономике 

91 Полная удовлетворенность 

6.  09.03.04 Программная инженерия   

6.1  Разработка программно-

информационных систем 

80 Полная удовлетворенность 

7.  10.03.01 Информационная безопасность   

7.1  Организация и технологии 

защиты информации (в 

сфере техники и технологий, 

связанных с обеспечением 

защищенности объектов 

информатизации) 

90 Полная удовлетворенность 

8.  12.03.01 Приборостроение   

8.1  Информационно-

измерительная техника, 

технологии и 

интеллектуальные системы 

80 Полная удовлетворенность 

9.  
13.03.02 

Электроэнергетика и 

электротехника 

  

9.1  
Электропривод и автоматика 

92 Полная удовлетворенность 

9.2  
Электроснабжение 

78 Полная удовлетворенность 

9.3  Электрооборудование и 

электрохозяйство 

предприятий, организаций и 

учреждений 

84 Полная удовлетворенность 

10.  
13.03.03 

Энергетическое 

машиностроение 

  

10.1  Двигатели внутреннего 

сгорания 

82 Полная удовлетворенность 

10.2  Котлы, камеры сгорания и 

парогенераторы АЭС 

80 Полная удовлетворенность 

11.  15.03.01 Машиностроение   

11.1  Оборудование и технология 

сварочного производства 

79 Полная удовлетворенность 



12.  
15.03.02 

Технологические машины и 

оборудование 

 Полная удовлетворенность 

12.1  Инновационные 

технологические системы в 

пищевой промышленности 

82 Полная удовлетворенность 

12.2  Цифровые технологии в 

формообразовании изделий 

78 Полная удовлетворенность 

13.  

15.03.05 

Конструкторско-

технологическое обеспечение 

машиностроительных 

производств 

  

13.1  Технология машиностроения 79 Полная удовлетворенность 

14.  16.03.01 Техническая физика   

14.1  Физико-химическое 

материаловедение 

82 Полная удовлетворенность 

15.  18.03.01 Химическая технология   

15.1  Технология химических 

производств 

82 Полная удовлетворенность 

16.  

18.03.02 

Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической 

технологии, нефтехимии и 

биотехнологии 

  

16.1  Инженерная экология 78 Полная удовлетворенность 

17.  
19.03.02 

Продукты питания из 

растительного сырья 

  

17.1  Организация, ведение и 

проектирование технологий 

продуктов из растительного 

сырья 

79 Полная удовлетворенность 

17.2  Биотехнология продуктов 

питания из растительного 

сырья 

84 Полная удовлетворенность 

18.  
19.03.03 

Продукты питания животного 

происхождения 

  

18.1  Технология молочных и 

мясных продуктов 

81 Полная удовлетворенность 

19.  

19.03.04 

Технология продукции и 

организация общественного 

питания 

  

19.1  Технология продуктов 

общественного питания 

78 Полная удовлетворенность 

20.  20.03.01 Техносферная безопасность    

20.1  Менеджмент рисков 

техносферной безопасности 

и чрезвычайных ситуаций 

85 Полная удовлетворенность 

21.  
22.03.01 

Материаловедение и 

технологии материалов 

  

21.1  Материаловедение и 

технологии композиционных 

материалов 

82 Полная удовлетворенность 

22.  
23.03.01 

Технология транспортных 

процессов 

  

22.1  Организация и безопасность 

движения 

78 Полная удовлетворенность 

23.  23.03.03 Эксплуатация транспортно–   



технологических машин и 

комплексов 

23.1  Автомобили и 

автомобильное хозяйство 

90 Полная удовлетворенность 

24.  27.03.05 Инноватика   

24.1  Управление 

инновационными проектами 

85 Полная удовлетворенность 

25.  
29.03.05 

Конструирование изделий 

лёгкой промышленности 

  

25.1  Дизайн и конструирование 

швейных изделий 

86 Полная удовлетворенность 

26.  38.03.01 Экономика   

26.1  Мировая экономика 75 Полная удовлетворенность 

26.2  Экономика и управление 

организацией 

75 Полная удовлетворенность 

27.  38.03.02 Менеджмент   

27.1  Управление малым бизнесом 84 Полная удовлетворенность 

27.2  Производственный 

менеджмент 

87 Полная удовлетворенность 

28.  
38.03.04 

Государственное и 

муниципальное управление 

  

28.1  Государственное и 

муниципальное управление 

на региональном уровне 

85 Полная удовлетворенность 

29.  38.03.05 Бизнес-информатика   

29.1  Цифровая экономика 85 Полная удовлетворенность 

30.  54.03.01 Дизайн   

30.1  Графический дизайн 75 Полная удовлетворенность 

30.2  Web-дизайн 93 Полная удовлетворенность 

Программы магистратуры 

31.  07.04.01 Архитектура   

31.1  Архитектурное 

проектирование и 

исследования 

78 Полная удовлетворенность 

32.  08.04.01 Строительство   

32.1  Промышленное и 

гражданское строительство: 

технологии организации 

строительства 

79 Полная удовлетворенность 

32.2  Организация 

информационного 

моделирования в 

строительстве 

86 Полная удовлетворенность 

32.3  Автомобильные дороги 81 Полная удовлетворенность 

33.  
09.04.01 

Информатика и 

вычислительная техника 

  

33.1  Программно-техническое 

обеспечение 

автоматизированных систем 

75 Полная удовлетворенность 

34.  09.04.03 Прикладная информатика   

34.1  Корпоративные 

информационные системы 

91 Полная удовлетворенность 

35.  09.04.04 Программная инженерия   



35.1  Разработка программно-

информационных систем 

82 Полная удовлетворенность 

36.  12.04.01 Приборостроение   

36.1  Информационно-

измерительная техника, 

технологии и 

интеллектуальные системы 

77 Полная удовлетворенность 

37.  
13.04.02 

Электроэнергетика и 

электротехника 

  

37.1  Синтез систем 

автоматического управления 

электроприводами 

75 Полная удовлетворенность 

37.2  Электротехнологии и 

электрооборудование в 

агропромышленном 

комплексе 

79 Полная удовлетворенность 

37.3  Электротехнологии и 

надежность 

электрооборудования 

82 Полная удовлетворенность 

38.  
13.04.03 

Энергетическое 

машиностроение 

  

38.1  Котельные установки и 

тепловые двигатели 

84 Полная удовлетворенность 

39.  15.04.01 Машиностроение   

39.1  Оборудование и технология 

сварочного производства 

90 Полная удовлетворенность 

39.2  Машины и технология 

литейного производства  

78 Полная удовлетворенность 

40.  
15.04.02 

Технологические машины и 

оборудование 

  

40.1  Машины и аппараты 

пищевых производств 

80 Полная удовлетворенность 

41.  

15.04.05 

Конструкторско-

технологическое обеспечение 

машиностроительных 

производств 

  

41.1  Технологическое 

обеспечение качества 

изделий машиностроения 

86 Полная удовлетворенность 

42.  18.04.01 Химическая технология   

42.1  Технология переработки 

пластмасс и эластомеров 

80 Полная удовлетворенность 

43.  

18.04.02 

Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической 

технологии, нефтехимии и 

биотехнологии 

  

43.1  Инженерная экология 76 Полная удовлетворенность 

44.  
19.04.02 

Продукты питания из 

растительного сырья 

  

44.1  Инновационные технологии 

переработки растительного 

сырья 

84 Полная удовлетворенность 

44.2  Биотехнология пищевых 

продуктов 

78 Полная удовлетворенность 

45.  19.04.03 Продукты питания животного   



происхождения 

45.1  Технология молока и 

молочных продуктов 

86 Полная удовлетворенность 

46.  

19.04.04 

Технология продукции и 

организация общественного 

питания 

  

46.1  Технология продуктов 

общественного питания 

88 Полная удовлетворенность 

47.  
22.04.01 

Материаловедение и 

технологии материалов 

  

47.1  Материаловедение и 

технологии композиционных 

материалов 

79 Полная удовлетворенность 

48.  
23.04.02 

Наземные транспортно-

технологические комплексы 

  

48.1  Проектирование 

автомобилей 

91 Полная удовлетворенность 

49.  38.04.02 Менеджмент   

49.1  Производственный 

менеджмент 

80 Полная удовлетворенность 

49.2  Управление логистикой (по 

отраслям и сферам 

деятельности) 

84 Полная удовлетворенность 

Программы специалитета 

50.  
08.05.01 

Строительство уникальных 

зданий и сооружений 

  

50.1  Строительство высотных и 

большепролетных зданий и 

сооружений 

90 Полная удовлетворенность 

51.  
23.05.01 

Наземные транспортно-

технологические средства 

  

51.1  Автомобили и тракторы 86 Полная удовлетворенность 

52.  38.05.01 Экономическая безопасность   

52.1  Экономическая безопасность 

организаций по отраслям и 

сферам деятельности (со 

специальной подготовкой) 

88 Полная удовлетворенность 

 

ВЫВОД:  Анализируя данные таблицы 1.6, можно сделать вывод, что 

представители работодателей полностью удовлетворены качеством 

подготовки выпускников АлтГТУ по программам ВО (бакалавриата, 

магистратуры, специалитета. 
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Результаты опроса (анкетирования) научно-педагогических 

работников по вопросам удовлетворѐнности  условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ  высшего образования  

Анкетирование научно-педагогических работников для мониторинга их 

мнения о содержании, качестве,  условиях реализации образовательных 

программ, материально-техническом, учебно - методическом обеспечении и 

организации образовательного процесса по программам высшего 

образования в целом является одной из форм контроля выполнения 

требований действующего законодательства по реализации государственной 

политики в области образования и частью комплексной системы наблюдения 

за динамикой и состоянием качества образования в АлтГТУ. 

Научно-педагогический работник (далее - НПР) является активным 

участником образовательной деятельности и имеет право участвовать в 

оценке ее осуществления.  

Целью анкетирования является получения регулярной и максимально 

объективной информации об условиях организации образовательного 

процесса и планирования мероприятий по повышению эффективности, 

качества и доступности образовательных услуг.  

Задачи анкетирования:  

- выявление факторов, влияющих на условия организации 

образовательного процесса;  

- предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованным сторонам достоверной информации об условиях 

организации образовательного процесса;  

- совершенствование системы управления образовательной 

деятельностью на основе мониторинга качества образования и условий 

организации образовательного процесса.  

В анкетировании принимали участие научно-педагогические 

работники, участвующие в реализации образовательных программ высшего 

образования (программ бакалавриата, магистратуры, специалитета). При 



условии, что НПР осуществляет свою деятельность по нескольким 

направлениям подготовки/специальностям, анкетирование проводилось по 

каждой из  программ.  

Метод сбора информации. Сбор данных осуществлен методом 

анкетирования в форме интернет-опроса (онлайн опроса) с использованием 

электронной анкеты, созданной в «Яндекс Формы». Ссылка на анкету 

размещалась в личном кабинете преподавателя (в ЭИОС вуза). 

Объем выборки - 69 образовательных программы (Таблица 1.1), в 

разрезе по уровням образования:  

- 40 программ бакалавриата;  

- 26 программ магистратуры; 

- 3 программы специалитета. 

Так же в таблице 1.1 приведено количество респондентов участвующих 

в анкетировании. 

Таблица 1.1 – Перечень программ ВО для анкетирования НПР 
№ 

п/п 

Код направления 

подготовки/ 

специальности 

 

 

 

 

Наименование направления 

подготовки/ специальности 

 

 

 

 

 

Кол-во НПР 

участвующее 

в реализации 

ОП 

Количество 

респонден 

тов 

% 

от кол-ва 

НПР 

участвующ

ее в 

реализации 

ОП 

Наименование направленности 

(профиля)/специализации 

 

Программы бакалавриата 

53.  07.03.01 Архитектура    

1.1  Архитектурное 

проектирование 

54 27 50 

54.  07.03.03 Дизайн архитектурной среды    

2.1  Комплексное 

проектирование 

архитектурной среды 

54 38 70 

55.  08.03.01 Строительство    

3.1  Промышленное и 

гражданское строительство 

62 40 65 

3.2  Инженерные системы 

жизнеобеспечения в 

строительстве 

65 39 60 

3.3  Производство строительных 

материалов, изделий и 

конструкций 

58 37 64 

3.4  
Автомобильные дороги 

54 38 70 

 



56.  09.03.01 Информатика и 

вычислительная техника 

   

4.1  Программно-техническое 

обеспечение 

автоматизированных систем 

62 31 50 

57.  09.03.03 Прикладная информатика    

5.1  Прикладная информатика в 

экономике 

64 34 53 

58.  09.03.04 Программная инженерия    

6.1  Разработка программно-

информационных систем 

65 39 60 

59.  10.03.01 Информационная безопасность    

7.1  Организация и технологии 

защиты информации (в 

сфере техники и технологий, 

связанных с обеспечением 

защищенности объектов 

информатизации) 

65 39 60 

60.  12.03.01 Приборостроение    

8.1  Информационно-

измерительная техника, 

технологии и 

интеллектуальные системы 

60 33 53 

61.   13.03.02 Электроэнергетика и 

электротехника 

   

9.1  Электропривод и автоматика 54 27 50 

9.2  Электроснабжение 58 31  

9.3  Электрооборудование и 

электрохозяйство 

предприятий, организаций и 

учреждений 

64 35 55 

62.  13.03.03 Энергетическое 

машиностроение 

   

10.1  Двигатели внутреннего 

сгорания 

75 40 53 

10.2  Котлы, камеры сгорания и 

парогенераторы АЭС 

75 42 56 

63.  15.03.01 Машиностроение    

11.1  Оборудование и технология 

сварочного производства 

58 34 59 

64.  15.03.02 Технологические машины и 

оборудование 

   

12.1  Инновационные 

технологические системы в 

пищевой промышленности 

39 20 51 

12.2  Цифровые технологии в 

формообразовании изделий 

41 24 59 

65.  15.03.05 Конструкторско-

технологическое обеспечение 

машиностроительных 

производств 

   

13.1  Технология машиностроения 65 39 60 

66.  16.03.01 Техническая физика    

14.1  Физико-химическое 

материаловедение 

46 29 63 



67.  18.03.01 Химическая технология    

15.1  Технология химических 

производств 

45 27 60 

68.  18.03.02 Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической 

технологии, нефтехимии и  

биотехнологии 

   

16.1  Инженерная экология 41 22 54 

69.  19.03.02 Продукты питания из 

растительного сырья 

   

17.1  Организация, ведение и 

проектирование технологий 

продуктов из растительного 

сырья 

57 32 56 

17.2  Биотехнология продуктов 

питания из растительного 

сырья 

56 34 61 

70.  19.03.03 Продукты питания животного 

происхождения 

   

18.1  Технология молочных и 

мясных продуктов 

44 27 61 

71.  19.03.04 Технология продукции и 

организация общественного 

питания 

   

19.1  Технология продуктов 

общественного питания 

62 31 50 

72.  20.03.01 Техносферная безопасность     

20.1  Менеджмент рисков 

техносферной безопасности 

и чрезвычайных ситуаций 

47 26 55 

73.  22.03.01 Материаловедение и 

технологии материалов 

   

21.1  Материаловедение и 

технологии композиционных 

материалов 

45 26 58 

74.  23.03.01 Технология транспортных 

процессов 

   

22.1  Организация и безопасность 

движения 

45 27 60 

75.  23.03.03 Эксплуатация транспортно–

технологических машин и 

комплексов 

   

23.1  Автомобили и 

автомобильное хозяйство 

44 29 66 

76.  27.03.05 Инноватика    

24.1  Управление 

инновационными проектами 

53 29 58 

77.  29.03.05 Конструирование изделий 

лёгкой промышленности 

   

25.1  Дизайн и конструирование 

швейных изделий 

40 20 50 

78.  38.03.01 Экономика    

26.1  Мировая экономика 44 24 51 

26.2  Экономика и управление 

организацией* 

41 21 51 



79.  38.03.02 Менеджмент    

27.1  Управление малым бизнесом 33 17 52 

27.2  Производственный 

менеджмент 

34 19 56 

80.  38.03.04 Государственное и 

муниципальное управление 

   

28.1  Государственное и 

муниципальное управление 

на региональном уровне 

19 10 53 

81.  38.03.05 Бизнес-информатика    

29.1  Цифровая экономика 43 29 68 

82.  54.03.01 Дизайн    

30.1  Графический дизайн 41 23 56 

30.2  Web-дизайн 40 20 50 

Программы магистратуры 

83.  07.04.01 Архитектура    

31.1  Архитектурное 

проектирование и 

исследования 

44 28 64 

84.  08.04.01 Строительство    

32.1  Промышленное и 

гражданское строительство: 

технологии организации 

строительства 

18 10 56 

32.2  Организация 

информационного 

моделирования в 

строительстве 

16 9 56 

32.3  Автомобильные дороги 13 7 54 

85.  09.04.01 Информатика и 

вычислительная техника 

   

33.1  Программно-техническое 

обеспечение 

автоматизированных систем 

18 9 50 

86.  09.04.03 Прикладная информатика    

34.1  Корпоративные 

информационные системы 

16 8 50 

87.  09.04.04 Программная инженерия    

35.1  Разработка программно-

информационных систем 

13 11 85 

88.  12.04.01 Приборостроение    

36.1  Информационно-

измерительная техника, 

технологии и 

интеллектуальные системы 

16 9 56 

89.  13.04.02 Электроэнергетика и 

электротехника 

   

37.1  Синтез систем 

автоматического управления 

электроприводами 

14 9 64 

37.2  Электротехнологии и 

электрооборудование в 

агропромышленном 

комплексе 

17 14 82 



37.3  Электротехнологии и 

надежность 

электрооборудования 

18 9 50 

90.  13.04.03 Энергетическое 

машиностроение 

   

38.1  Котельные установки и 

тепловые двигатели 

20 14 10 

91.  15.04.01 Машиностроение    

39.1  Оборудование и технология 

сварочного производства 

19 12 63 

39.2  Машины и технология 

литейного производства  

18 14 78 

92.  15.04.02 Технологические машины и 

оборудование 

   

40.1  Машины и аппараты 

пищевых производств 

22 11 50 

41. 15.04.05 

 

 

 

Конструкторско-

технологическое обеспечение 

машиностроительных 

производств 

   

41.1  Технологическое 

обеспечение качества 

изделий машиностроения 

20 13 65 

42. 18.04.01 Химическая технология    

42.1  Технология переработки 

пластмасс и эластомеров 

8 5 63 

43. 18.04.02 Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической 

технологии, нефтехимии и 

биотехнологии 

   

43.1  Инженерная экология 14 9 64 

44. 19.04.02 Продукты питания из 

растительного сырья 

   

44.1  Инновационные технологии 

переработки растительного 

сырья 

25 15 60 

44.2  Биотехнология пищевых 

продуктов 

20 10 50 

45 19.04.03 Продукты питания животного 

происхождения 

   

45.1  Технология молока и 

молочных продуктов 

13 8 62 

46. 19.04.04 Технология продукции и 

организация общественного 

питания 

   

46.1  Технология продуктов 

общественного питания 

13 8 62 

47. 22.04.01 Материаловедение и 

технологии материалов 

   

47.1  Материаловедение и 

технологии композиционных 

материалов 

10 8 80 

48. 23.04.02 Наземные транспортно-

технологические комплексы 

   

48.1  Проектирование 11 8 73 



автомобилей 

49. 38.04.02 Менеджмент*    

49.1  Производственный 

менеджмент 

20 10 50 

49.2  Управление логистикой (по 

отраслям и сферам 

деятельности) 

19 10 53 

Программы специалитета 

50. 08.05.01 Строительство уникальных 

зданий и сооружений 

   

50.1  Строительство высотных и 

большепролетных зданий и 

сооружений 

69 35 57 

51. 23.05.01 Наземные транспортно-

технологические средства 

   

51.1  Автомобили и тракторы 75 48 64 

52. 38.05.01 Экономическая безопасность    

52.1  Экономическая безопасность 

организаций по отраслям и 

сферам деятельности (со 

специальной подготовкой) 

58 30 52 

 

Респондентам  была предоставлена возможность в личном кабинете в 

ЭИОС самостоятельно ответить на вопросы анкеты. Таким образом, оценка 

общей удовлетворенностью условиями организации образовательного 

процесса научно-педагогическими работниками, не могла повлиять на 

мнение последующих респондентов.  

Научно-педагогические работники оценивали общую 

удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 18 

показателям, объединенным в три блока (Таблица 1.2).  

Анкета подготовлена отделом контроля и аналитики АлтГТУ и 

утверждена проректором по учебной работе. 

Таблица 1.2 – Анкета научно-педагогического работника 

Уважаемый преподаватель! 

Для повышения качества образовательного процесса просим Вас ответить 

на следующие вопросы и оценить критерии по 5-балльной шкале, где 5 – очень высокий уровень, 4-высокий 

уровень, 3-средний уровень, 2-низкий уровень, 1 – крайне низкий уровень критерия 

Выберите из выпадающего списка направление и  наименование ООП на которых  

Вы осуществляете преподавательскую деятельность 

№ 

п\п 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Оценка критерия, балл 

1 2 3 4 5 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств проведения 

занятий в рамках преподаваемого курса? 
     

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству выпускными 

работами, научным содержанием программы 

магистратуры/аспирантами? 

     

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 

семинарах, конференциях? 
     



4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых изданиях?      

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 

квалификации? 
     

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
     

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, творческих 

договоров, стажировках, совместной работе с предприятиями и 

организациями?  

     

Удовлетворенность условиями реализации программы Максимальное количество баллов - 

35 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

кафедре? 

     

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, учебных 

лабораторий? 

     

10. 1 

 

Оцените возможность работы с периодическими и научными 

изданиями в НТБ. 

     

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой 

точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

     

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими 

материалами, учебниками и т.п. для достижения 

обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы.  

     

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС.       

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

     

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 

Максимальное количество баллов - 

35 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 

исследовательской деятельности 

     

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий 

     

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 

     

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса по программе в целом. 

     

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

Максимальное количество баллов - 

20 

Методика расчета результатов анкетирования: 

1.  По каждому вопросу анкеты рассчитывается средний балл. 

2. Рассчитывается сумма средних баллов по анкете по каждому 

направлению подготовки/специальности (округление до десятых долей). 

3. Рассчитывается удовлетворенность по каждому критерию как доля 

максимально возможного балла. 

4. Результат расчета удовлетворенности записывается в протокол 

анкетирования обучающихся (Таблица 1.3). Номера протокола соответствуют 

порядковому номеру ОП в таблице 1.1. 

Таблица 1.3 – Протокол анкетирования научно-педагогических 

работников, реализующих ООП 
Протокол № __  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие ___ научно-педагогических работника  

Направление подготовки/специальность ______ 

Направленность (профиль)/специализация______ 



Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

  

Удовлетворенность условиями реализации программы   

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

  

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 

  

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 

  

 



5. В соответствии с оценочной шкалой результатов анкетирования 

(таблица 1.4) делается вывод о степени удовлетворенности НПР условиями 

реализации программы  (вопросы 1 - 7),  материально-техническим и учебно- 

методическим обеспечением программы (вопросы 8 - 14) и  об общей 

удовлетворенности условиями организации образовательного процесса по 

программе (вопросы 15 - 18).  

Таблица 1.4 - Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности 
Процентный интервал 

удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 75% 

Полная удовлетворенность От 75% до 100% 

 

НПР оценивали каждый показатель по 5-ти бальной системе (5 - 

максимальный балл, 1 - минимальный балл). Шкала оценок была 

содержательно интерпретирована, соответствующая памятка для 

респондента сопровождала текст на экране, респондент вводил в компьютер 

оценку цифрой. Оценки интерпретировались следующим образом:  

- 5 баллов - очень высокий уровень;  

- 4 балла - высокий уровень;  

- 3 балла - средний уровень;  

- 2 балла - низкий уровень;  

- 1 балл - крайне низкий уровень критерия.  

В результате все данные попадали в общий массив данных по уровням 

образования, направлениям подготовки/специальностям и полученные баллы 

переводились в процент удовлетворенности по вышеуказанной шкале.  

Все средние оценки определялись только с учетом мнения 

респондентов, ответивших на вопрос. В итоге были сформированы 

протоколы по каждому направлению подготовки/специальности (Таблица 

1.5). 

 

 



Таблица 1.5 – Протоколы анкетирования НПР 

Протокол № 1.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 27 научно-педагогических работника 

Направление подготовки 07.03.01 Архитектура 

Направленность (профиль) Архитектурное проектирование 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,8  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,5  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,8  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
3,3  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 26,9 76,85 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,9  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

5  

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

3,8  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,8  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,2 83,43 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,7  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5  



18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,2  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,4 77 

 

Протокол № 2.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 38 научно-педагогический работник 

Направление подготовки 07.03.03 Дизайн архитектурной среды 

Направленность (профиль) Комплексное проектирование архитектурной среды  

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,8  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,9  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,5  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 30,2 86,29 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,2  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,8 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,2 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,3 83,71 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,7  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 
4,5  



мероприятий 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,3  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,1 80,5 

 

Протокол № 3.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 40 научно-педагогических работников   

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Промышленное и гражданское строительство 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,7   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,8   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,7 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 31,3 89,43 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,8 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,7  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,7 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,8 88 



15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,2   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

3,7 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
4,6   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17 85 

 

Протокол № 3.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 39 научно-педагогических работников   

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Инженерные системы жизнеобеспечения в строительстве  

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,5   

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5   

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,8   

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,7   

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5   

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,9 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 30,4 86,86 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,4  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,8  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4 
 

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 
3,5  



реализации ООП, доступ к базам данных) 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,3 83,71 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,4 
 

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,8  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,3 86,50 

 

Протокол № 3.3  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 37 научно-педагогических работников   

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Производство строительных материалов, изделий и конструкций 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

37.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,3  

38.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
 

39.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8  

40.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,1  

41.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,5  

42.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  

43.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 28,7 82,00 

44.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,2  

45.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

46.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

47.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,9 
 

48.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 



49.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

50.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
31,1 88,86 

51.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

52.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

3,7 
 

53.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,8  

54.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
4,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17 85,00 

 

Протокол № 3.4  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 38 научно-педагогических работников   

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Автомобильные дороги 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

55.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,6   

56.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

3,7 
  

57.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8   

58.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9   

59.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

60.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   

61.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,4 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,3 80,86 

62.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,8  

63.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,1  

64.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

65.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,9 
 



66.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7 

 

67.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

68.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,7 87,71 

69.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4   

70.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,8 
  

71.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,9   

72.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,1   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,2 81,00 

 

Протокол № 4.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 31 научно-педагогических работника 

Направление подготовки  09.03.01 Информатика и вычислительная техника  

Направленность (профиль) Программно-техническое обеспечение автоматизированных систем 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,7   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,8 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,9   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,2 86,29 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  



11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,3 83,71 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,6 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,9   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
4,3   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,2 86,00 

 

Протокол № 5.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 34 научно-педагогических работника 

Направление подготовки  09.03.03 Прикладная информатика 

Направленность (профиль) Прикладная информатика в экономике 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,3   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,5   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,5 81,43 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,2  



9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
31,1 88,86 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,3  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,8  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,4 82,00 

 

Протокол № 6.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 39 научно-педагогических работника 

Направление подготовки  09.03.04 Программная инженерия 

Направленность (профиль) Разработка программно-информационных систем 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,5   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

3,7 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,8   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,7   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
3,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,1 
  



Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,8 82,29 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,4  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,8  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,2 83,43 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,5  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

3,4 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,4  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
4,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,9 79,50 

 

Протокол № 7.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 39 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  10.03.01 Информационная безопасность 

Направленность (профиль) Организация и технологии защиты информации (в сфере техники и 

технологий,связанных с обеспечением защищенности объектов информатизации)   

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,1  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3 
 

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,6  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,7  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,2  



6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,1  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,3 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
27,3 78,00 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,6  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,7  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,4  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,4 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,9  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
27 77,14 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,6 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,5  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,9 79,5 

 

Протокол № 8.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 33 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  12.03.01 Приборостроение 

Направленность (профиль) Информационно-измерительная техника, технологии и интеллектуальные 

системы 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,7   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,7   



4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,8   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

4,5 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,3 83,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,2  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,8 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,1 83,14 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,2   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,8   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,4 82,00 

 

 

 

Протокол № 9.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 27 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 

Направленность (профиль) Электропривод и автоматика 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 



1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,6  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,7  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,8  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

4,4  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,3 83,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,5  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,5  

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,1  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
31,7 90,57 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,1  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,1  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,1 80,50 

 

Протокол № 9.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 31 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 

Направленность (профиль) Электроснабжение 



Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,1  

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3  

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,6  

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,7  

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,2  

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,1  

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

4,3  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,3 80,86 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,6  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,7  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,4  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9  

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,4  

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,9  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,1  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30 85,71 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,6  

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,2  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,7 78,50 

 

Протокол № 9.3  анкетирования НПР 



В анкетировании приняли участие 35 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 

Направленность (профиль) Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций и 

учреждений 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

37.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,8  

38.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6  

39.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

40.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9  

41.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,2  

42.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,8  

43.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,2 83,43 

44.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,8  

45.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

46.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

47.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,8  

48.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5  

49.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

50.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
28,9 82,57 

51.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  

52.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7  

53.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,8  

54.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  



Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,6 88,00 

 

Протокол № 10.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 40 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  13.03.03 Энергетическое машиностроение 

Направленность (профиль) Двигатели внутреннего сгорания 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,2  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,3  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,8  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,8  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,3 80,86 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

5  

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,3  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,1  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,7 87,71 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,7  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,3  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,1  



18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,5  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,6 78 

 

Протокол № 10.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 42  научно-педагогических работника  

Направление подготовки  13.03.03 Энергетическое машиностроение 

Направленность (профиль) Котлы, камеры сгорания и парогенераторы АЭС 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,6  

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5  

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,1  

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,9  

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,4  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,4 86,86 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,8  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,8  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,1  

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7  

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,7 84,86 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,1  



35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,3  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,7 78,5 

 

Протокол № 11.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 34 научно-педагогических работника 

Направление подготовки  15.03.01 Машиностроение 

Направленность (профиль) Оборудование и технология сварочного производства 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,9   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,7 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,3   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,7   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,9 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30 85,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,4  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,1  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,7 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,3 83,71 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  



16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,1 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,7  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
4,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,9 84,50 

 

Протокол № 12.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 20 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  15.03.02 Технологические машины и оборудование 

Направленность (профиль) Инновационные технологические системы в пищевой промышленности 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,8  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,1  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,8  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,8  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

4,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
31 88,57 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,1  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,3 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,2 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 



Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,6 84,57 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

3,7  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,1  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,8  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,1 80,5 

 

Протокол № 12.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 24 научно-педагогических работника 

Направление подготовки  15.03.02 Технологические машины и оборудование 

Направленность (профиль) Цифровые технологии в формообразовании изделий 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,1   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,3   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,8   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,3 83,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,5  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,1  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,8 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  



14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,7 87,71 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,3  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,5 82,50 

 

Протокол № 13.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 39 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных 

производств 

Направленность (профиль) Технология машиностроения   

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,3   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,5   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

4,2 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,5 87,14 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,3  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

4,5 
 



результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,2 83,43 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,2 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,3   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,2   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,6 78,00 

 

Протокол № 14.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 29 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  16.03.01 Техническая физика  

Направленность (профиль)  Физико-химическое материаловедение 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,9  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
 

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,1  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,8 85,14 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,3  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  



11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,3 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,1 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29 82,86 

15 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,2  

15.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
 

16.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,1  

17.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,9 84,5 

 

Протокол № 15.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 27 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  18.03.01 Химическая технология 

Направленность (профиль)   Технология химических производств 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

15.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,7   

16.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,1 
  

17.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7   

18.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,5   

19.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

20.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   

21.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,6 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,5 84,29 

22.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  



23.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

24.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

25.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,1 
 

26.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,1 

 

27.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

28.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,8 85,14 

15 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4   

18.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,6 
  

19.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,2   

20.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,1 85,50 

 

Протокол № 16.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 22 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  18.03.02 Энерго - и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, 

нефтехимии и биотехнологии 

Направленность (профиль) Инженерная экология    

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,1  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3 
 

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,6  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,1  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,2  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,1  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

4,3 
 



Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,7 84,86 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,4  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,1  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,1 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,4 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,9  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
27,6 78,86 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,2 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,3  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,3 81,50 

 

Протокол № 17.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 32 научно-педагогических работников 

 Направление подготовки  19.03.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль) Организация, ведение и проектирование технологий продуктов из растительного 

сырья 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,6  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,1  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  



6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,4  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,2 83,43 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9  

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,3  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29 82,86 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,9  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,1  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,4 77,00 

 

Протокол № 17.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 34 научно-педагогических работников 

Направление подготовки  19.03.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль) Биотехнология продуктов питания из растительного сырья 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,3  

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5  

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,1  

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,5  



23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,5  

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,4 84,00 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,2  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9  

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,2  

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,7  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,4 84,00 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,3  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

3,7  

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,4  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15 75,00 

 

 

Протокол № 18.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 27 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  19.03.03 Продукты питания животного происхождения 

Направленность (профиль)  Технология молочных и мясных продуктов 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,4   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  



3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,7   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,8   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

4,5 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 30 85,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,1  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,5 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,3 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,2 86,29 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,2   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17 85,00 

 

Протокол № 19.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 31 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  19.03.04  Технология продукции и организация общественного питания 

Направленность (профиль) Технология продуктов общественного питания 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,5   



2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,4 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,5   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,8   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,5   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,1 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
27,8 79,43 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,4  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,8  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,4 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30 85,71 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,4 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,8  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,3 81,50 

 

Протокол № 20.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 26 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  20.03.01 Техносферная безопасность* 

Направленность (профиль) Менеджмент рисков техносферной безопасности и чрезвычайных ситуаций   



Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,3  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,3  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,8  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,8  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,7 84,86 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,0  

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,8  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,8  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,9 88,29 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,7  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

3,8  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,8  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
4,2  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,5 82,5 

 

Протокол № 21.1  анкетирования НПР 



В анкетировании приняли участие 26 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  22.03.01 Материаловедение и технологии материалов  

Направленность (профиль) Материаловедение и технологии композиционных материалов 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,4   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,2 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,1   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,8   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,1 83,14 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,4  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,3 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,1  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,4 84,00 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,2   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

3,7 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,8   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
4,6   



Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,3 81,50 

 

Протокол № 22.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 27 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  23.03.01 Технология транспортных процессов 

Направленность (профиль)  Организация и безопасность движения 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,5  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,2  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,2  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
3,8  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,8  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,2 80,57 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,9  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,3  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,5 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,7 84,86 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7  



17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,3  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,1 85,50 

 

Протокол № 23.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 29 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов 

Направленность (профиль) Автомобили и автомобильное хозяйство    

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,3   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,8   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,5   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
27,3 78,00 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,2  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
28,8 82,29 



15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,7  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,1  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,9 79,50 

 

Протокол № 24.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 29 научно-педагогических работника  

Направление подготовки 27.03.05 Инноватика   

Направленность (профиль) Управление инновационными проектами 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,3   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,1 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,3   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,5   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
3,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

4,2 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,3 83,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,2  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,5 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,9  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 
3,5  



реализации ООП, доступ к базам данных) 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
28,1 80,29 

15.  16. Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4   

17.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,6 
  

18.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,9   

19.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,3   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,2 81,00 

 

Протокол № 25.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 20 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  29.03.05 Конструирование изделий легкой промышленности 

Направленность (профиль) Дизайн и конструирование швейных изделий 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,1  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3 
 

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,6  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,7  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,2  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
3,1  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,3 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
27,3 78,00 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,6  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,5  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,4  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

4,4 
 



программы.  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,9  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
28,8 82,29 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,3  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,5 82,50 

 

Протокол № 26.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 24 научно-педагогических работника 

Направление подготовки  38.03.01 Экономика 

Направленность (профиль) Мировая экономика 

 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,6  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

3,7  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,4  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,3 83,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,2  



11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9  

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
28 80,00 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,1  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,6  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,5  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,6 83,00 

 

Протокол № 26.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 21 научно-педагогических работника 

Направление подготовки  38.03.01 Экономика 

Направленность (профиль) Экономика и управление организацией* 

 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,0  

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3  

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,7  

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,3  

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,8  

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,8  

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,1 80,29 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,9  



27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,1  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,0  

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,3  

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,8  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29 82,86 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,1  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5  

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,2  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,2  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16 80,00 

 

Протокол № 27.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 17 научно-педагогических работников 

Направление подготовки  38.03.02 Менеджмент   

Направленность (профиль) Управление малым бизнесом 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,1   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,4 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,8   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5 
  



Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,4 84,00 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,8 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

3,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,6 84,57 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,2   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,8   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,3 86,5 

 

Протокол № 27.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 19 научно-педагогических работников 

Направление подготовки  38.03.02 Менеджмент   

Направленность (профиль) Производственный менеджмент 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,8  

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6 
 

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9  

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
3,8  



24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,8  

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,8 85,14 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,1  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,8 
 

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

3,7 

 

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
28,6 81,71 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
 

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,3  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,1 85,50 

 

Протокол № 28.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 10 научно-педагогических работника 

 Направление подготовки  38.03.04 Государственное и муниципальное управление 

Направленность (профиль) Государственное и муниципальное управление на региональном уровне 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,2  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3 
 

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8  



4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,9  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,7  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,4 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,9 88,29 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
3,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,6 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,3 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,4  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,5 84,29 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,8  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,6  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,5  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,6 88,00 

 

 

Протокол № 29.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 29 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  38.03.05 Бизнес-информатика 

Направленность (профиль) Цифровая экономика  

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,8  



2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
3,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,3  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
3,8  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,8  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,6  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,3 80,86 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,5  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,0  

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,8  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,8  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,6 87,43 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,7  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,1  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,2  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,5 77,5 

 

Протокол № 30.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 23 научно-педагогических работника  

Направление подготовки    54.03.01 Дизайн 

Направленность (профиль) Графический дизайн 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 



1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,5   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,2 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,3   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,7   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,1 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,3 83,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,2  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,8  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30 85,71 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,4 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,8  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,3 86,50 

 

Протокол № 30.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 20 научно-педагогических работника  

Направление подготовки    54.03.01 Дизайн 



Направленность (профиль) Web -дизайн 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,4  

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
 

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,8  

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
3,5  

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29 82,86 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,8  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,5  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,8 
 

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,4 86,86 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,2  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5 
 

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,8 84,00 



 

Протокол № 31.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 28 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  07.04.01 Архитектура 

Направленность (профиль) Архитектурное проектирование и исследования 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,5  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,9  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,8  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,4 86,86 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,8 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
5,00  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
32,3 92,29 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,1  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,4  



18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16 80,00 

 

Протокол № 32.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 10 научно-педагогических работника 

 Направление подготовки  08.04.01 Строительство 

Направленность (профиль) Промышленное и гражданское строительство: технологии организации 

строительства 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,3   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,5   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,7 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30 85,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,3  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,7  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,3 83,71 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,5  



16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,3 81,5 

 

Протокол № 32.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических работника 

 Направление подготовки  08.04.01 Строительство 

Направленность (профиль) Организация информационного моделирования в строительстве 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,2  

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
 

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,3  

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,7  

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,7 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,7 87,71 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,8  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,6 
 

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,3 

 

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,4  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2 
 



Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,5 87,14 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,8  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
 

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,8  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,8 89 

 

Протокол № 32.3  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 7 научно-педагогических работника 

 Направление подготовки  08.04.01 Строительство 

Направленность (профиль) Автомобильные дороги 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

37.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,6  

38.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
 

39.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

40.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,8  

41.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,2  

42.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4  

43.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29 82,86 

44.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

45.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,4  

46.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,8  

47.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

48.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

3,6 

 

49.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  



50.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,2 83,43 

51.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,7  

52.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5 
 

53.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,2  

54.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16 80,00 

 

Протокол № 33.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 19 научно-педагогических работника 

 Направление подготовки    09.04.01 Информатика и вычислительная техника 

Направленность (профиль) Программно-техническое обеспечение автоматизированных систем 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,6  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,5  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,4  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,7 87,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,3  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9  

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7  



13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
28,4 81,14 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,8  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,6  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,5  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,3 86,5 

 

Протокол № 34.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 8 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  09.04.03 Прикладная информатика 

Направленность (профиль) Корпоративные информационные системы  

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,5  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,4  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,3  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,8  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,2  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,1 83,14 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,1  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

5,0  



12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,8  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,7 87,71 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,7  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,2  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,9 84,5 

 

Протокол № 35.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 11 научно-педагогических работника  

Направление подготовки   09.04.04 Программная инженерия   

Направленность (профиль) Разработка программно-информационных систем 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,5   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,7 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,1   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,7   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,4 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,9 85,43 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,9  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,4  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,8  



11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,4 84,00 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,4 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,0  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,5 82,50 

 

Протокол № 36.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических работника 

Направление подготовки  12.04.01 Приборостроение 

Направленность (профиль) Информационно-измерительная техника, технологии и интеллектуальные 

системы  

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,7   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,8 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,6   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,4 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,1 86,00 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  



9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,5  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,4 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,9 88,29 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,6 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,9   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,5   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,4 87 

 

Протокол № 37.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  13.04.02 Электроэнергетика и электротехника   

Направленность (профиль) Синтез систем автоматического управления электроприводами 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,9   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,5   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,4   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,3 
  



Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,9 85,43 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,5  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,1  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,8 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,4 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,6 84,57 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,2   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,1 80,5 

 

Протокол № 37.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 14 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  13.04.02 Электроэнергетика и электротехника   

Направленность (профиль) Электротехнологии и электрооборудование в агропромышленном комплексе 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,6  

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,7 
 

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8  

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9  

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  



25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,7 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,6 87,43 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,5  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,8  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

5 
 

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7 

 

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,6 87,43 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5 
 

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,9  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,7 88,50 

 

Протокол № 37.3  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  13.04.02 Электроэнергетика и электротехника   

Направленность (профиль) Электротехнологии и надежность электрооборудования 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

37.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,8  

38.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,8 
 

39.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,4  

40.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,5  



41.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

42.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  

43.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,6 84,57 

44.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,3  

45.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

46.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

47.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,3 
 

48.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 

49.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

50.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,2 83,43 

51.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,5  

52.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,6 
 

53.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,9  

54.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,3  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,3 81,50 

 

Протокол № 38.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 14 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  13.04.03 Энергетическое машиностроение 

Направленность (профиль) Котельные установки и тепловые двигатели  

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,9  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6 
 



3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,6  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,7  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,2  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,1  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,6 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,7 84,86 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,6  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,7  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,4  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,4 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,9  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,4 86,86 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,6 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,9  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,3 86,50 

 

Протокол № 39.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 12 научно-педагогических работника 

 Направление подготовки    15.04.01 Машиностроение 

Направленность (профиль) Оборудование и технология сварочного производства 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,7   



2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,8 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,9   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,5   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,7 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,7 87,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,5  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,4  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,7 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,8 85,14 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,3  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,8  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,4 87 

 

Протокол № 39.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 14 научно-педагогических работника 

 Направление подготовки    15.04.01 Машиностроение 

Направленность (профиль) Машины и технология литейного производства 



Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,5  

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,7 
 

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5  

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,6  

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,7  

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,9  

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,1 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
31 88,57 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,4  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,8  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,5 
 

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,5 87,14 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,4 
 

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,6  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,4  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,3 81,5 

 

Протокол № 40.1  анкетирования НПР 



В анкетировании приняли участие 11 научно-педагогических работника  

Направление подготовки     15.04.02  Технологические машины и оборудование 

Направленность (профиль) Машины и аппараты пищевых производств 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,4   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,3 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,8   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
3,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,8 85,14 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,6  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,8  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,5 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,1  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,8 85,14 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,7   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,8   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9   



Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,9 84,5 

 

Протокол № 41.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 13 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  15.04.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных 

производств 

Направленность (профиль) Технологическое обеспечение качества изделий машиностроения  

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,3  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,4  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,9  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,8  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
3,8  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,4 86,86 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,9  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,8 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,4 84,00 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7  



17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,3  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,1 85,5 

 

Протокол № 42.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  18.04.01 Химическая технология 

Направленность (профиль) Технология переработки пластмасс и эластомеров 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,6  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,4  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,5  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
3,9  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,4  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
30,2 86,29 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,5  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,9  

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,1 83,14 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,4  



16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,3  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,3  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,5 82,5 

 

Протокол № 43.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических работника  

Направление подготовки   18.04.02 Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, 

нефтехимии и биотехнологии 

Направленность (профиль) Инженерная экология 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,4   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,2 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,8   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,1   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
27,7 79,14 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,5  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,8 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1 
 



Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,9 85,43 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,2   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,5 82,5 

 

Протокол № 44.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 15 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  19.04.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль) Инновационные технологии переработки растительного сырья 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,5   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

3,7 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,3   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,9 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,4 81,14 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,4  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  



14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,9 85,43 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,7  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,1 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,2  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,6 78,00 

 

Протокол № 44.2  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 10 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  19.04.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль) Биотехнология пищевых продуктов 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,9  

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
 

21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,8  

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9  

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,5  

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,4 84,00 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,9  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

4,5 
 



программы.  

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,6 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,3 83,71 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
 

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
3,9  

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,1 80,5 

 

Протокол № 45.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 8 научно-педагогических работника  

Направление подготовки   19.04.03 Продукты питания животного происхождения 

Направленность (профиль) Технология молока и молочных продуктов 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,3  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,3  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,8  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,8  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,7 84,86 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 
4  



так и вне ее. 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,8  

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,8  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,2  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,9 85,43 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,7  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,8  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,2  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,7 83,5 

 

Протокол № 46.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 8 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  19.04.04 Технология продукции и организация общественного питания 

Направленность (профиль) Технология продуктов общественного питания 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,9   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,3   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,1   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,5 84,29 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  



10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,1 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,9 85,43 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,8   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,8   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,9 84,5 

 

Протокол № 47.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 8 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  22.04.01 Материаловедение и технологии материалов 

Направленность (профиль) Материаловедение и технологии композиционных материалов  

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,3  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,1  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,3  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,1  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,4 84,00 



8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,7  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,3 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,5 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,1 86,00 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
4,5  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,7  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,3  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
17,1 85,5 

 

Протокол № 48.1 анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 8 научно-педагогических работника  

Направление подготовки  23.04.02 Наземные транспортно-технологические комплексы 

Направленность (профиль) Проектирование автомобилей 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,9   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,4   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,5   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,2   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,3   



7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29 82,86 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
4,2  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,6  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

3,9 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,5 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,2  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,7 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,6 84,57 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,3 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,6  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,3 81,5 

 

Протокол № 49.1 анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 10 научно-педагогических работника  

Направление подготовки    38.04.02 Менеджмент 

Направленность (профиль) Производственный менеджмент 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,3   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,2 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,5   



5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
3,9   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,7 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,9 82,57 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,7  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,4 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,1 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,3  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,9 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,3 83,71 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,4 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,2   

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,5   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16 80,00 

 

Протокол № 49.2 анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 10 научно-педагогических работника  

Направление подготовки    38.04.02 Менеджмент 

Направленность (профиль) Управление логистикой (по отраслям и сферам деятельности) 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

19.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,7   

20.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  



21.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,5   

22.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
3,9   

23.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,3   

24.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,5   

25.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,1 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
28,5 81,43 

26.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,9  

27.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,4  

28.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

29.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,8 
 

30.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

31.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,9  

32.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,2 83,43 

33.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9   

34.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,2 
  

35.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,5   

36.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,3   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
15,9 79,5 

 

Протокол № 50.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 35 научно-педагогических работника 

Специальность  08.05.01 Строительство уникальных зданий и сооружений 

Специализация Строительство высотных и большепролетных зданий и сооружений 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 



1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,7  

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,1 
 

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,6  

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,6  

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,3  

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4  

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,8 
 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,1 83,14 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,8  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,1  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,5 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,3 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
3,7  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
27,8 79,43 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9  

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,6 
 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,1  

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,9  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,5 82,5 

 

Протокол № 51.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 43 научно-педагогических работника 

 Специальность  23.05.01 Наземные транспортно-технологические средства  



Специализация Автомобили и тракторы 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

37.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
3,8  

38.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,6  

39.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,2  

40.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,5  

41.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,6  

42.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
4,1  

43.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,2  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29 82,86 

44.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,9  

45.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,3  

46.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,6  

47.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,9  

48.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,7  

49.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

50.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,3  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
30,2 86,29 

51.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,6  

52.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,5  

53.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,9  

54.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,2  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,2 81,00 



 

Протокол № 52.1  анкетирования НПР 

В анкетировании приняли участие 30 научно-педагогических работника  

Специальность 38.05.01 Экономическая безопасность  

Специализация Экономическая безопасность организаций по отраслям и сферам деятельности (со 

специальной подготовкой) 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

1.  Оцените доступность мультимедийных средств 

проведения занятий в рамках преподаваемого курса? 
4,4   

2.  Как часто вы привлекаетесь к руководству 

выпускными работами, научным содержанием 

программы магистратуры/аспирантами? 

4,5 
  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 

научных семинарах, конференциях? 
4,7   

4.  Как часто Вы публикуетесь в рецензируемых 

изданиях? 
4,4   

5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации? 
4,3   

6.  Оцените возможность создания учебно-методического 

обеспечения с использованием ЭИОС вуза.  
3,5   

7.  Как часто Вы участвуете в реализации грантов, 

творческих договоров, стажировках, совместной 

работе с предприятиями и организациями?  

3,5 
  

Удовлетворенность условиями реализации программы 
29,3 83,71 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда на кафедре? 
3,9  

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 

учебных лабораторий? 
4,4  

10.  Оцените возможность работы с периодическими и 

научными изданиями в НТБ. 
4,5  

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ОО, 

так и вне ее. 

4,8 
 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 

методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой 

программы.  

4,6 

 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 

ЭИОС. 
4,5  

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,1 
 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
29,8 85,14 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и исследовательской деятельности 
3,9   

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий 

4,4 
  

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 

услугами, имеющимися в ОО? 
4,8   



18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
3,2   

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе 
16,3 81,50 

 

Результаты анкетирования НПР по данным протоколов анкетирования 

представлены в сводной ведомости (Таблица 1.6).      

    Таблица 1.6 - Сводная ведомость результатов анкетирования НПР 

№ 
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Код 
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Результат анкетирования в % Характеристика удовлетворенности 
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Программы бакалавриата 

1.  07.03.01 Архитектура    
   

1.1  
Архитектурное 

проектирование 
76,85 83,43 77,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

2.  07.03.03 

Дизайн 

архитектурной 

среды 

   

   

2.1  

Комплексное 

проектирование 

архитектурной 

среды 

86,29 83,71 80,5 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

3.  08.03.01 Строительство       

3.1  

Промышленное и 

гражданское 

строительство 

89,43 88,00 85,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

3.2  

Инженерные 

системы 

жизнеобеспечения 

в строительстве 

86,86 83,71 86,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

3.3  

Производство 

строительных 

материалов, 

изделий и 

конструкций 

82,00 88,86 85,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

3.4  
Автомобильные 

дороги 
80,86 87,71 81,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

4.  09.03.01 

Информатика и 

вычислительная 

техника 

   

   

4.1  
Программно-

техническое 
86,29 83,71 86,00 

Полная 

удовлетво 

Полная 

удовлетво 

Полная 

удовлетво 



обеспечение 

автоматизированн

ых систем 

ренность ренность ренность 

5.  09.03.03 
Прикладная 

информатика 
   

   

5.1  

Прикладная 

информатика в 

экономике 

81,43 88,86 82,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

6.  09.03.04 
Программная 

инженерия 
   

   

6.1  

Разработка 

программно-

информационных 

систем 

82,29 83,43 79,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

7.  10.03.01 
Информационная 

безопасность 
   

   

7.1  

Организация и 

технологии 

защиты 

информации (в 

сфере техники и 

технологий, 

связанных с 

обеспечением 

защищенности 

объектов 

информатизации) 

78,00 77,14 79,5 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

8.  12.03.01 Приборостроение       

8.1  

Информационно-

измерительная 

техника, 

технологии и 

интеллектуальные 

системы 

83,71 83,14 82,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

9.  13.03.02 
Электроэнергетика 

и электротехника 
   

   

9.1  
Электропривод и 

автоматика 
83,71 90,57 80,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

9.2  Электроснабжение 80,86 85,71 78,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

9.3  

Электрооборудова

ние и 

электрохозяйство 

предприятий, 

организаций и 

учреждений 

83,43 82,57 88,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

10.  13.03.03 
Энергетическое 

машиностроение 
   

   

10.1  

Двигатели 

внутреннего 

сгорания 

80,86 87,71 78,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

10.2  

Котлы, камеры 

сгорания и 

парогенераторы 

АЭС 

86,86 84,86 78,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

11.  15.03.01 Машиностроение       

11.1  

Оборудование и 

технология 

сварочного 

производства 

85,71 83,71 84,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

12.  15.03.02 

Технологические 

машины и 

оборудование 

   

   

12.1  

Инновационные 

технологические 

системы в 

пищевой 

промышленности 

88,57 84,57 80,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

12.2  Цифровые 83,71 87,71 82,50 Полная Полная Полная 



технологии в 

формообразовании 

изделий 

удовлетво 

ренность 

удовлетво 

ренность 

удовлетво 

ренность 

13.  15.03.05 

Конструкторско-

технологическое 

обеспечение 

машиностроительн

ых производств 

   

   

13.1  
Технология 

машиностроения 
87,14 83,43 78,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

14.  16.03.01 
Техническая 

физика 
   

   

14.1  

Физико-

химическое 

материаловедение 

85,14 82,86 84,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

15.  18.03.01 
Химическая 

технология 
   

   

15.1  

Технология 

химических 

производств 

84,29 85,14 85,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

16. 18.03.02 

Энерго- и 

ресурсосберегающ

ие процессы в 

химической 

технологии, 

нефтехимии и 

биотехнологии 

   

   

16.1  
Инженерная 

экология 
84,86 78,86 81,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

17. 19.03.02 

Продукты питания 

из растительного 

сырья 

   

   

17.1  

Организация, 

ведение и 

проектирование 

технологий 

продуктов 

из растительного 

сырья 

83,43 82,86 77,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

17.2  

Биотехнология 

продуктов питания 

из растительного 

сырья 

84,00 84,00 75,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

18. 19.03.03 

Продукты питания 

животного 

происхождения 

   

   

18.1  

Технология 

молочных и 

мясных продуктов 

85,71 86,29 85,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

19. 19.03.04 

Технология 

продукции и 

организация 

общественного 

питания 

   

   

19.1  

Технология 

продуктов 

общественного 

питания 

79,43 85,71 81,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

20. 20.03.01 
Техносферная 

безопасность (зф)* 
   

   

20.1  

Менеджмент 

рисков 

техносферной 

безопасности и 

чрезвычайных 

ситуаций 

84,86 88,29 82,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

21. 22.03.01 
Материаловедение 

и технологии 
   

   



материалов 

21.1  

Материаловедение 

и технологии 

композиционных 

материалов 

83,14 84,00 81,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

22. 23.03.01 

Технология 

транспортных 

процессов 

   

   

22.1  

Организация и 

безопасность 

движения 

80,57 84,86 85,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

23. 23.03.03 

Эксплуатация 

транспортно–

технологических 

машин и 

комплексов 

   

   

23.1  

Автомобили и 

автомобильное 

хозяйство 

78,00 82,29 79,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 
24. 27.03.05 Инноватика       

24.1  

Управление 

инновационными 

проектами 

83,71 80,29 81,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

25. 29.03.05 

Конструирование 

изделий лёгкой 

промышленности 

   

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

25.1  

Дизайн и 

конструирование 

швейных изделий 

78,00 82,29 82,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 
26. 38.03.01 Экономика       

26.1  
Мировая 

экономика 
83,71 80,00 83,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

26.2  

Экономика и 

управление 

организацией* 

80,29 82,86 80,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 
27. 38.03.02 Менеджмент       

27.1  

Управление малым 

бизнесом 84,00 84,57 86,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

27.2  

Производственный 

менеджмент 85,14 81,71 85,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

28. 38.03.04 

Государственное и 

муниципальное 

управление 

   

   

28.1  

Государственное и 

муниципальное 

управление на 

региональном 

уровне 

88,29 84,29 88,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

29. 38.03.05 
Бизнес-

информатика 
   

   

29.1  
Цифровая 

экономика 
80,86 87,43 77,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 
30. 54.03.01 Дизайн       

30.1  
Графический 

дизайн 
83,71 85,71 86,5 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

30.2  Web-дизайн 82,86 86,86 84,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 
 

31. 07.04.01 Архитектура       

31.1  

Архитектурное 

проектирование и 

исследования 

86,86 92,29 80,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 
32. 08.04.01 Строительство       
32.1  Промышленное и 85,71 86,71 81,50 Полная Полная Полная 



гражданское 

строительство: 

технологии 

организации 

строительства 

удовлетво 

ренность 

удовлетво 

ренность 

удовлетво 

ренность 

32.2  

Организация 

информационного 

моделирования в 

строительстве 

87,71 87,14 89,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

32.3  

Автомобильные 

дороги 82,86 83,43 80,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

33. 09.04.01 

Информатика и 

вычислительная 

техника 

   

   

33.1  

Программно-

техническое 

обеспечение 

автоматизированн

ых систем 

87,71 81,14 86,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

34. 09.04.03 
Прикладная 

информатика 
   

   

34.1  

Корпоративные 

информационные 

системы 

83,14 87,71 84,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

35. 09.04.04 
Программная 

инженерия 
   

   

35.1  

Разработка 

программно-

информационных 

систем 

85,43 84,00 82,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

36. 12.04.01 Приборостроение       

36.1  

Информационно-

измерительная 

техника, 

технологии и 

интеллектуальные 

системы 

86,00 88,29 87,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

37. 13.04.02 

Электроэнергетик

а и 

электротехника 

   

   

37.1  

Синтез систем 

автоматического 

управления 

электроприводами 

85,43 84,57 80,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

37.2  

Электротехнологи

и и 

электрооборудова

ние в 

агропромышленно

м комплексе 

87,43 87,43 88,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

37.3  

Электротехнологи

и и надежность 

электрооборудова

ния 

84,57 83,43 81,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

38. 13.04.03 
Энергетическое 

машиностроение 
   

   

38.1  

Котельные 

установки и 

тепловые 

двигатели 

84,86 86,86 86,5 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

39. 15.04.01 Машиностроение       

39.1  

Оборудование и 

технология 

сварочного 

производства 

87,71 85,14 87,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

39.2  

Машины и 

технология 

литейного 

производства  

88,57 87,14 81,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

40. 15.04.02 Технологические       



машины и 

оборудование 

40.1  

Машины и 

аппараты 

пищевых 

производств 

85,14 85,14 84,5 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

41. 15.04.05 

Конструкторско-

технологическое 

обеспечение 

машиностроитель

ных производств 

   

   

41.1  

Технологическое 

обеспечение 

качества изделий 

машиностроения 

86,86 84,00 85,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

42. 18.04.01 
Химическая 

технология 
   

   

42.1  

Технология 

переработки 

пластмасс и 

эластомеров 

86,29 83,14 82,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

43. 18.04.02 

Энерго- и 

ресурсосберегаю

щие процессы в 

химической 

технологии, 

нефтехимии и 

биотехнологии 

   

   

43.1  
Инженерная 

экология 
79,14 85,43 82,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

44. 19.04.02 

Продукты 

питания из 

растительного 

сырья 

   

   

44.1  

Инновационные 

технологии 

переработки 

растительного 

сырья 

81,14 85,43 78,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

44.2  

Биотехнология 

пищевых 

продуктов 

84,00 83,71 80,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

45. 19.04.03 

Продукты 

питания 

животного 

происхождения 

   

   

45.1  

Технология 

молока и 

молочных 

продуктов 

84,86 85,43 83,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

46. 19.04.04 

Технология 

продукции и 

организация 

общественного 

питания 

   

   

46.1  

Технология 

продуктов 

общественного 

питания 

84,29 85,43 84,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

47. 22.04.01 

Материаловедени

е и технологии 

материалов 

   

   

47.1  

Материаловедени

е и технологии 

композиционных 

материалов 

84,00 86,00 85,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

48. 23.04.02 

Наземные 

транспортно-

технологические 

комплексы 

   

   



48.1  
Проектирование 

автомобилей 
82,86 84,57 81,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 
49. 38.04.02 Менеджмент       

49.1  
Производственны

й менеджмент 
82,57 83,71 80,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

49.2  

Управление 

логистикой (по 

отраслям и 

сферам 

деятельности) 

81,43 83,43 79,5 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

 

50. 08.05.01 

Строительство 

уникальных 

зданий и 

сооружений 

   

   

50.1  

Строительство 

высотных и 

большепролетных 

зданий и 

сооружений 

83,14 79,43 82,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

51. 23.05.01 

Наземные 

транспортно-

технологические 

средства 

   

   

51.1  
Автомобили и 

тракторы 
82,86 86,29 81,00 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

52. 38.05.01 
Экономическая 

безопасность 
   

   

52.1  

Экономическая 

безопасность 

организаций по 

отраслям и 

сферам 

деятельности (со 

специальной 

подготовкой) 

83,71 85,14 81,50 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

Полная 

удовлетво 

ренность 

 

Выводы: Анализируя данные таблицы 1.6 можно сделать вывод,  что 

научно-педагогические работники, реализующие программы высшего 

образования (программы бакалавриата,  программы магистратуры, 

программы  специалитета)  в  АлтГТУ  полностью  удовлетворены 

содержанием, качеством и условиями реализации образовательных 

программ; полностью удовлетворены материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программ; полностью удовлетворены 

условиями организации образовательного процесса по программам в целом. 
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Результаты опроса (анкетирования) обучающихся по вопросам 

удовлетворѐнности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик по программам высшего образования в 2023  году 

Анкетирование обучающихся для мониторинга их мнения о качестве 

условий, содержании, организации образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик по программам высшего 

образования (бакалавриата, магистратуры, специалитета) является одной из 

форм контроля выполнения требований действующего законодательства по 

реализации государственной политики в области образования.  

В соответствии пунктом 4.6.2 ФГОС ВО по программам бакалавриата, 

специалитета, магистратуры в рамках внутренней системы оценки качества 

образовательной деятельности обучающимся предоставляется возможность 

оценивания условий, содержания, организации и качества образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик. 

Отделом контроля и аналитики в 2023 уч. г. было проведено 

исследование удовлетворенности обучающихся по программам бакалавриата, 

магистратуры и  специалитета  по вышеизложенным критериям.  

Цель исследования – оценка уровня удовлетворенности обучающихся 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса.  

Для достижения цели были поставлены следующие задачи:  

- подготовить анкету;  

- провести электронный опрос обучающихся;  

- выполнить анализ  данных по оценке общей удовлетворенности 

обучающимися условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса;  

- определить степень удовлетворенности обучающихся различными 

сторонами студенческой жизни;  

- выявить факторы, влияющие на удовлетворенность студентов;  



- выработать рекомендации по улучшению условий, содержания, 

организации и качества образовательного процесса.  

Метод сбора информации. Сбор данных осуществлен методом 

анкетирования в форме интернет-опроса (онлайн опроса) с использованием 

электронной анкеты, созданной в «Yandex Forms». Ссылка на анкету 

размещалась в личном кабинете студента (в ЭИОС вуза). 

Объем выборки - 69 образовательных программы (Таблица 1.1), в 

разрезе по уровням образования:  

- 40 программ бакалавриата;  

- 26 программ магистратуры; 

- 3 программы специалитета. 

Так же в таблице 1.1 приведен контингент обучающихся участвующих 

в анкетировании. 

Таблица 1.1 – Контингент обучающихся участвующий в анкетировании 
№ 

п/п 

Код направления 

подготовки/ 

специальности 

 

 

Наименование направления 

подготовки/ специальности 

 

 

Контингент 

обучающихся 

 

Количество 

респонден 

тов 

% 

от континген 

та 

обучающихся 

Направленность 

(профиль)/специализация 

 

Программы бакалавриата 

93.  07.03.01 Архитектура    

1.1  Архитектурное проектирование 125 63 50 

94.  07.03.03 Дизайн архитектурной среды    

2.1 
 

Комплексное проектирование 

архитектурной среды 

102 54 53 

95.  08.03.01 Строительство    

3.1 
 

Промышленное и гражданское 

строительство 

324 178 55 

3.2 
 

Инженерные системы 

жизнеобеспечения в строительстве 

114 57 50 

3.3 

 

Производство строительных 

материалов, изделий и 

конструкций 

90 46 51 



3.4  Автомобильные дороги 162 81 50 

96.  
09.03.01 

Информатика и вычислительная 

техника 

   

4.1 

 

Программно-техническое 

обеспечение автоматизированных 

систем 

350 182 52 

97.  09.03.03 Прикладная информатика    

5.1 
 

Прикладная информатика в 

экономике 

483 256 53 

98.  09.03.04 Программная инженерия    

6.1 
 

Разработка программно-

информационных систем 

259 130 50 

99.  10.03.01 Информационная безопасность    

7.1 

 

Организация и технологии защиты 

информации (в сфере техники и 

технологий, связанных с 

обеспечением защищенности 

объектов информатизации) 

199 105 

 

53 

100.  12.03.01 Приборостроение    

8.1 

 

Информационно-измерительная 

техника, технологии и 

интеллектуальные системы 

240 120 50 

101.  
13.03.02 

Электроэнергетика и 

электротехника 

   

9.1  Электропривод и автоматика 170 85 50 

9.2  Электроснабжение 131 67 51 

9.3 

 

Электрооборудование и 

электрохозяйство предприятий, 

организаций и учреждений 

269 135 50 

102.  13.03.03 Энергетическое машиностроение    

10.1  Двигатели внутреннего сгорания 87 46 53 

10.2 
 

Котлы, камеры сгорания и 

парогенераторы АЭС 

67 34 50 

103.  15.03.01 Машиностроение    

11.1 
 

Оборудование и технология 

сварочного производства 

111 60 54 

104.  
15.03.02 

Технологические машины и 

оборудование 

   

12.1  
Инновационные технологические 

91 46 51 



системы в пищевой 

промышленности 

12.2 
 

Цифровые технологии в 

формообразовании изделий 

17 9 53 

105.  

15.03.05 

Конструкторско-

технологическое обеспечение 

машиностроительных 

производств 

   

13.1  Технология машиностроения 260 130 50 

106.  16.03.01 Техническая физика    

14.1 
 

Физико-химическое 

материаловедение 

47 24 52 

107.  18.03.01 Химическая технология    

15.1 
 

Технология химических 

производств 

150 75 50 

108.  

18.03.02 

Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической 

технологии, нефтехимии и 

биотехнологии 

   

16.1  Инженерная экология 120 65 54 

109.  
19.03.02 

Продукты питания из 

растительного сырья 

   

17.1 

 

Организация, ведение и 

проектирование технологий 

продуктов из растительного сырья 

108 56 52 

17.2 
 

Биотехнология продуктов питания 

из растительного сырья 

76 40 53 

110.  
19.03.03 

Продукты питания животного 

происхождения 

   

18.1 
 

Технология молочных и мясных 

продуктов 

73 37 50 

111.  

19.03.04 

Технология продукции и 

организация общественного 

питания 

   

19.1 
 

Технология продуктов 

общественного питания 

143 76 53 

112.  20.03.01 Техносферная безопасность *    

20.1 

 

Менеджмент рисков техносферной 

безопасности и чрезвычайных 

ситуаций 

47 26 56 



113.  
22.03.01 

Материаловедение и технологии 

материалов 

   

21.1 
 

Материаловедение и технологии 

композиционных материалов 

75 38 50 

114.  
23.03.01 

Технология транспортных 

процессов 

   

22.1 
 

Организация и безопасность 

движения 

79 40 51 

115.  

23.03.03 

Эксплуатация транспортно–

технологических машин и 

комплексов 

   

23.1 
 

Автомобили и автомобильное 

хозяйство 

166 86 52 

116.  27.03.05 Инноватика    

24.1 
 

Управление инновационными 

проектами 

97 52 54 

117.  
29.03.05 

Конструирование изделий 

лёгкой            промышленности 

   

25.1 
 

Дизайн и конструирование 

швейных изделий 

67 34 50 

118.  38.03.01 Экономика    

26.1  Мировая экономика 227 120 53 

26.2 
 

Экономика и управление 

организацией* 

84 45 53 

26.3  Цифровые финансы 199 101 51 

119.  38.03.02 Менеджмент    

27.1  Управление малым бизнесом 127 66 52 

27.2  Производственный менеджмент 21 11 50 

120.  
38.03.04 

Государственное и 

муниципальное управление 

   

28.1 

 

Государственное и муниципальное 

управление на региональном 

уровне 

65 34 53 

121.  38.03.05 Бизнес-информатика    

29.1  Цифровая экономика 57 30 52 

122.  54.03.01 Дизайн    

30.1  Графический дизайн 40 20 50 



30.2  Web-дизайн 30 15 50 

 

123.  07.04.01 Архитектура    

31.1 
 

Архитектурное проектирование и 

исследования 

25 13 53 

124.  08.04.01 Строительство    

32.1 

 

Промышленное и гражданское 

строительство: технологии 

организации строительства 

69 37 54 

32.2 
 

Организация информационного 

моделирования в строительстве 

57 30 52 

32.3  Автомобильные дороги 31 16 50 

125.  
09.04.01 

Информатика и вычислительная 

техника 

   

33.1 

 

Программно-техническое 

обеспечение автоматизированных 

систем 

26 13 50 

126.  09.04.03 Прикладная информатика    

34.1 
 

Корпоративные информационные 

системы 

33 17 53 

127.  09.04.04 Программная инженерия    

35.1 
 

Разработка программно-

информационных систем 

26 14 52 

128.  12.04.01 Приборостроение    

36.1 

 

Информационно-измерительная 

техника, технологии и 

интеллектуальные системы 

17 9 52 

129.  
13.04.02 

Электроэнергетика и 

электротехника 

   

37.1 
 

Синтез систем автоматического 

управления электроприводами 

35 18 50 

37.2 

 

Электротехнологии и 

электрооборудование в 

агропромышленном комплексе 

28 15 52 

37.3 
 

Электротехнологии и надежность 

электрооборудования 

33 18 54 

130.  13.04.03 Энергетическое машиностроение    

38.1 
 

Котельные установки и тепловые 

двигатели 

46 23 50 



131.  15.04.01 Машиностроение    

39.1 
 

Оборудование и технология 

сварочного производства 

15 8 54 

39.2 
 

Машины и технология литейного 

производства  

26 13 50 

132.  
15.04.02 

Технологические машины и 

оборудование 

   

40.1 
 

Машины и аппараты пищевых 

производств 

18 9 50 

133.  15.04.05 

 

 

 

Конструкторско-

технологическое обеспечение 

машиностроительных 

производств 

   

41.1 
 

Технологическое обеспечение 

качества изделий машиностроения 

48 25 52 

134.  18.04.01 Химическая технология    

42.1 
 

Технология переработки пластмасс 

и эластомеров 

20 10 50 

135.  

18.04.02 

Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической 

технологии, нефтехимии и 

биотехнологии 

   

43.1  Инженерная экология 14 7 52 

136.  
19.04.02 

Продукты питания из 

растительного сырья 

   

44.1 
 

Инновационные технологии 

переработки растительного сырья 

10 5 50 

44.2 
 

Биотехнология пищевых 

продуктов 

8 4 50 

137.  
19.04.03 

Продукты питания животного 

происхождения 

   

45.1 
 

Технология молока и молочных 

продуктов 

11 6 53 

138.  

19.04.04 

Технология продукции и 

организация общественного 

питания 

   

46.1 
 

Технология продуктов 

общественного питания 

13 7 52 

139.  22.04.01 
Материаловедение и технологии 

   



материалов 

47.1 
 

Материаловедение и технологии 

композиционных материалов 

21 11 53 

140.  
23.04.02 

Наземные транспортно-

технологические комплексы 

   

48.1  Проектирование автомобилей 15 8 53 

141.  38.04.02 Менеджмент    

49.1  Производственный менеджмент* 13 7 52 

49.2 
 

Управление логистикой (по 

отраслям и сферам деятельности) 

5 3 55 

 

142.  
08.05.01 

Строительство уникальных 

зданий и сооружений 

   

50.1 

 

Строительство высотных и 

большепролетных зданий и 

сооружений 

99 52 53 

143.  
23.05.01 

Наземные транспортно-

технологические средства 

   

51.1  Автомобили и тракторы 160 80 50 

144.  38.05.01 Экономическая безопасность    

52.2 

 

Экономическая безопасность 

организаций по отраслям и сферам 

деятельности (со специальной 

подготовкой) 

314 163 52 

*- заочная форма обучения 

Респонденты оценивали удовлетворенность условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса отвечая на вопросы 

анкеты (Таблица 1.2). Анкета подготовлена учебно-методическим 

управлением и утверждена проректором по учебной работе. 

Таблица 1.2 – Анкета обучающегося 

№ 

п\п 

Вопросы анкеты Оценка критерия, балл 

1 2 3 4 

Для повышения качества образовательного процесса просим Вас ответить 

 на следующие вопросы и оценить критерии по 4-балльной шкале, где  

4 – очень высокий уровень… 1 – крайне низкий уровень критерия 
Выберите из выпадающего списка  наименование ООП по которой Вы обучаетесь 

11.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, 

на которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

    



нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

12.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

    

13.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

    

14.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

    

15.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

    

16.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

    

17.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

    

18.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 

 

    

19.  Прокомментируйте, пожалуйста, позиции, по которым Вы не 

удовлетворены или затрудняетесь ответить. Что именно Вас не 

устраивает? Чем объясняется то, что Вы оцениваете свою 

удовлетворенность в этом вопросе именно так? Что Вы могли бы 

предложить для улучшения состояния дел? 

 

Открытый вопрос в баллах не 

оценивается 

 

Методика расчета результатов анкетирования: 

1.  По каждому вопросу анкеты рассчитывается средний балл. 

2. Рассчитывается сумма средних баллов по анкете по каждому 

направлению подготовки/специальности (округление до десятых долей). 

3. Рассчитывается удовлетворенность по каждому критерию как доля 

максимально возможного балла. 

4. Результат расчета удовлетворенности записываются в протокол 

анкетирования обучающихся (Таблица 1.3). Номера протокола соответствуют 

порядковому номеру ОП в таблице 1.1. 

Таблица 1.3 – Протокол анкетирования обучающихся 

Протокол №__  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие ______ обучающихся, что составило ____% от количества обучающихся  

Направление подготовки/специальность ______ 

Направленность (профиль)/специализация______ 

№ 

п/п 

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетирования, % 

9.  Удовлетворены ли Вы структурой 

образовательной программы, на которой 
  



обучались (присутствуют все дисциплины, 

изучение которых, по Вашему мнению, 

необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет 

дублирования дисциплин; нет нарушения 

логики преподавания дисциплин и т.п.) 

10.   Удовлетворены ли Вы профессиональной 

компетентностью профессорско-

преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

  

11.   Удовлетворены ли Вы качеством 

организации и проведением практик по 

образовательной программе (распределение 

на места практик, наличие методических 

указаний, соответствие мест распределения 

профилю подготовки) 

  

12.  Удовлетворены ли Вы  качеством 

образовательного процесса в целом 
  

13.  Удовлетворены ли Вы профессиональными 

навыками, полученными в ВУЗе 

  

14.  Удовлетворены ли Вы возможностью 

творческого самовыражения/развития 

(спортивные, культурные секции и пр.) 

  

15.  Удовлетворены ли Вы востребованностью 

полученной специальности на рынке труда 
  

16.  Готовы ли Вы рекомендовать университет 

родственникам и знакомым для получения 

профессионального образования 

 

  

  Суммарный балл  

 

5. В соответствии с оценочной шкалой результатов анкетирования 

(таблица 1.4) делается вывод о степени удовлетворенности обучающихся и 

выпускников качеством получаемого образования (Таблица 1.6).  

Таблица 1.4 - Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности 
Процентный интервал 

удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 75% 

Полная удовлетворенность От 75% до 100% 

 

Обучающиеся оценивали каждый показатель по 4-х бальной системе (4 

- максимальный балл, 1 - минимальный балл). Шкала оценок была 

содержательно интерпретирована, соответствующая памятка для рес-

пондента сопровождала текст на экране, респондент вводил в компьютер 

оценку цифрой. Оценки интерпретировались следующим образом:  



- 4 балла - проявляется практически всегда;  

-  3 балла - проявляется часто;  

- 2 балла - проявляется редко;  

- 1 балл - практически отсутствует.  

В результате все данные попадали в общий массив данных по уровням 

образования, направлениям подготовки/специальностям и полученные баллы 

переводились в процент удовлетворенности по вышеуказанной шкале.  

Все средние оценки определялись только с учетом мнения 

респондентов, ответивших на вопрос. На основании опроса, были 

сформированы протоколы по каждому направлению 

подготовки/специальности (Таблица 1.5). 

Таблица 1.5 – Протоколы анкетирования обучающихся 
Протокол № 1.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 63 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся  

Направление подготовки 07.03.01 Архитектура 

Направленность (профиль) Архитектурное проектирование 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,7  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,0  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,4  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,2  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,4  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,8  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

85%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

27,1 85 



 

Протокол № 2.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 54 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки 07.03.03 Дизайн архитектурной среды 

Направленность (профиль) Комплексное проектирование архитектурной среды 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,0  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,2  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

2,9  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,5  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,8 81 

 

Протокол № 3.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 178 обучающихся, что составило  55 % от количества обучающихся  

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Промышленное и гражданское строительство 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

37.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,7  

38.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  



39.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

40.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,2  

41.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,2  

42.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,4  

43.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,6  

44.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

85%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

27,3 85 

 

Протокол № 3.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 57 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся  

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Инженерные системы жизнеобеспечения в строительстве 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

45.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,6  

46.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

47.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

48.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,0  

49.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

50.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,7  

51.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,5  

52.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,3  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 



 

Протокол № 3.3  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 46 обучающихся, что составило  51 % от количества обучающихся  

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Производство строительных материалов, изделий и конструкций 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

53.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

54.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

55.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,1  

56.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,0  

57.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

58.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,8  

59.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,8  

60.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

84%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,8 84 

 

Протокол № 3.4  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 81 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся  

Направление подготовки 08.03.01 Строительство 

Направленность (профиль) Автомобильные дороги 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

61.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,6  

62.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

3,5  



реализации образовательной программы 

63.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

64.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,5  

65.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

66.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,7  

67.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

68.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

85%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

27,2 85 

 

Протокол № 4.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 182 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  09.03.01 Информатика и вычислительная техника  

Направленность (профиль) Программно-техническое обеспечение автоматизированных систем 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,1  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,0  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,8  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,8  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

84%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,8 84 



 

Протокол № 5.1 анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 256 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  09.03.03 Прикладная информатика 

Направленность (профиль) Прикладная информатика в экономике 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,2  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,1  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,0  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,2  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,2  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,5  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

79%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,4 79 

 

Протокол № 6.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 130 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  09.03.04 Программная инженерия 

Направленность (профиль) Разработка программно-информационных систем 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

2,9  



12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,0  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,5  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,2  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,6  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 7.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 105 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  10.03.01 Информационная безопасность 

Направленность (профиль) Организация и технологии защиты информации (в сфере техники и технологий, 

связанных с обеспечением защищенности объектов информатизации)   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,1  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,3  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,5  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

79%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,2 79 



 

Протокол № 8.1 анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 120 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  12.03.01 Приборостроение 

Направленность (профиль) Информационно-измерительная техника, технологии и интеллектуальные 

системы 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,3  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

2,8  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,7  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,9  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,0 81 

 

Протокол № 9.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 85 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся  

Направление подготовки  13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 

Направленность (профиль) Электропривод и автоматика 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

28.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

29.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

3,1  



реализации образовательной программы 

30.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,1  

31.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,0  

32.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,1  

33.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,3  

34.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,4  

35.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

79%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,3 79 

 

Протокол № 9.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 67 обучающихся, что составило  51 % от количества обучающихся  

Направление подготовки  13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 

Направленность (профиль) Электроснабжение 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

36.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

37.  Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,3  

38.  Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

39.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

2,8  

40.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

41.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,7  

42.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,6  

43.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

25,7 80 



соответствует полной удовлетворенности 

 

Протокол № 9.3  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 135 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 

Направленность (профиль) Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций и 

учреждений 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

44.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

45.  Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

46.  Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

47.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,1  

48.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

49.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,9  

50.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,7  

51.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 10.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 46 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  13.03.03 Энергетическое машиностроение 

Направленность (профиль) Двигатели внутреннего сгорания 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  



20.  Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,3  

21.  Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

22.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

2,8  

23.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

24.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,7  

25.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,6  

26.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,7 80 

 

Протокол № 10.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 34 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  13.03.03 Энергетическое машиностроение 

Направленность (профиль) Котлы, камеры сгорания и парогенераторы АЭС 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

27.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

28.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

29.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

30.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

31.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

32.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,4  

33.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,3  

34.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

79 %, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

25,2 79 



соответствует полной удовлетворенности 

 

Протокол № 11.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 60 обучающихся, что составило  54 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  15.03.01 Машиностроение 

Направленность (профиль) Оборудование и технология сварочного производства 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,7  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,0 81 

 

Протокол № 12.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 46 обучающихся, что составило  51 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  15.03.02 Технологические машины и оборудование 

Направленность (профиль) Инновационные технологические системы в пищевой промышленности 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

3,0  



реализации образовательной программы 

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,5  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,3  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,3  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,9 81 

 

Протокол № 12.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 9 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  15.03.02 Технологические машины и оборудование 

Направленность (профиль) Цифровые технологии в формообразовании изделий 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

18.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

19.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

20.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,1  

21.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

22.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

23.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,4  

24.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

25.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

78%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,0 78 



 

Протокол № 13.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 130 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся  

Направление подготовки  15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных 

производств 

Направленность (профиль) Технология машиностроения   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,6  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,3  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,5 80 

 

Протокол № 14.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 24 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  16.03.01 Техническая физика  

Направленность (профиль)  Физико-химическое материаловедение 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

3,1  



реализации образовательной программы 

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,6  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,3  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует частичной удовлетворенности 

25,5 80 

 

Протокол № 15.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 75 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  18.03.01 Химическая технология 

Направленность (профиль)   Технология химических производств 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,2  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,4  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,5  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,1  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,6   80 



 

Протокол № 16.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 65 обучающихся, что составило  54 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  18.03.02 Энерго - и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, 

нефтехимии и биотехнологии 

Направленность (профиль) Инженерная экология    

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,5  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной  удовлетворенности 

25,8 81 

 

Протокол № 17.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 56 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  19.03.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль) Организация, ведение и проектирование технологий продуктов из растительного 

сырья 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

20.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 
3,1  



реализации образовательной программы 

21.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

22.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

23.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

24.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,9  

25.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,7  

26.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 17.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 40 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  19.03.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль) Биотехнология продуктов питания из растительного сырья 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

27.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

28.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

29.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

30.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

31.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

32.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,7  

33.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,7  

34.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26 81 



 

Протокол № 18.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 37 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  19.03.03 Продукты питания животного происхождения 

Направленность (профиль)  Технология молочных и мясных продуктов 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,9  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 19.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 76 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  19.03.04  Технология продукции и организация общественного питания 

Направленность (профиль) Технология продуктов общественного питания 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,2  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,4  



12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,5  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,1  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,6 80 

 

Протокол № 20.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 26 обучающихся, что составило  56 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  20.03.01 Техносферная безопасность* 

Направленность (профиль) Менеджмент рисков техносферной безопасности и чрезвычайных ситуаций   

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,2  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,5  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,9 81 

 



Протокол № 21.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 38 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  22.03.01 Материаловедение и технологии материалов  

Направленность (профиль) Материаловедение и технологии композиционных материалов 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,0  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,2  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,4  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,1  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,6 80 

 

Протокол № 22.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 40 обучающихся, что составило  51 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  23.03.01 Технология транспортных процессов 

Направленность (профиль)  Организация и безопасность движения 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

2,9  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,0  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  



13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,0  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,4  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,0  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

76%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

24,2 76 

 

 

Протокол № 23.1 анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 86 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов 

Направленность (профиль) Автомобили и автомобильное хозяйство    

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,2  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,4  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,1  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,8 81 

 

Протокол № 24.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 69 обучающихся, что составило  58 % от количества обучающихся 



Направление подготовки 27.03.05 Инноватика   

Направленность (профиль) Управление инновационными проектами 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,2  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,4  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,1  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81 %, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует частичной удовлетворенности 

25,8 81 

 

Протокол № 25.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 38 обучающихся, что составило  51 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  29.03.05 Конструирование изделий легкой промышленности 

Направленность (профиль) Дизайн и конструирование швейных изделий 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

2,9  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,0  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,0  



14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,5  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
2,8  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

75%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

24,1 75 

 

Протокол № 26.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 120 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  38.03.01 Экономика 

Направленность (профиль) Мировая экономика 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

20.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

21.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

22.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,2  

23.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,4  

24.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,1  

25.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

26.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,8 81 

 

Протокол № 26.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 45 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  38.03.01 Экономика 



Направленность (профиль) Экономика и управление организацией* 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

27.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

28.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

29.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,1  

30.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,0  

31.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

32.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,8  

33.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,8  

34.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

84%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,8 84 

 

Протокол № 26.3  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 101 обучающихся, что составило  51 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  38.03.01 Экономика 

Направленность (профиль) Цифровые финансы 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

35.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

36.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

37.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

38.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  



39.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

40.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,9  

41.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

42.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 27.1 анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 66 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  38.03.02 Менеджмент   

Направленность (профиль) Управление малым бизнесом 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

20.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,0  

21.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,0  

22.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,5  

23.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,2  

24.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,3  

25.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

26.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,0 81 

 

 

Протокол № 27.2 анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 11 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 



Направление подготовки  38.03.02 Менеджмент   

Направленность (профиль) Производственный менеджмент 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

27.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

28.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

2,9  

29.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,0  

30.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,5  

31.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,2  

32.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,6  

33.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

34.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 28.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 34 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  38.03.04 Государственное и муниципальное управление 

Направленность (профиль) Государственное и муниципальное управление на региональном уровне 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,5  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 3,1  



целом 

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,9  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

83%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,4 83 

 

Протокол № 29.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 30 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  38.03.05 Бизнес-информатика 

Направленность (профиль) Цифровая экономика 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,3  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

2,8  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,7  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,6  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,7 80 

 

Протокол № 30.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 20 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки    54.03.01 Дизайн 



Направленность (профиль) Графический дизайн 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

20.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,2  

21.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,5  

22.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,0  

23.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

24.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,2  

25.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,5  

26.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

79%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,2 79 

 

Протокол № 30.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 15 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки    54.03.01 Дизайн 

Направленность (профиль) Web -дизайн 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

27.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

28.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

29.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

30.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,3  



31.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

32.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,3  

33.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,2  

34.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,5 80 

 

Протокол № 31.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 13 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  07.04.01 Архитектура 

Направленность (профиль) Архитектурное проектирование и исследования 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,5  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,9  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

83 %, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,4 83 

 

Протокол № 32.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 37 обучающихся, что составило  54 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  08.04.01 Строительство 

Направленность (профиль) Промышленное и гражданское строительство: технологии организации 



строительства 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

28.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

29.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

30.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

31.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,1  

32.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

33.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,9  

34.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,7  

35.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 32.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 30 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  08.04.01 Строительство 

Направленность (профиль) Организация информационного моделирования в строительстве 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

36.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

37.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

38.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,5  

39.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  



40.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

41.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,9  

42.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

43.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

83%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,4 83 

 

Протокол № 32.3  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 16 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  08.04.01 Строительство 

Направленность (профиль) Автомобильные дороги 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

44.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

45.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

46.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

47.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,3  

48.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

49.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,3  

50.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,2  

51.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,5 80 

 

Протокол № 33.1 анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 13 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки    09.04.01 Информатика и вычислительная техника 



Направленность (профиль) Программно-техническое обеспечение автоматизированных систем 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,0  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,5  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,3  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,3  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,9 81 

 

Протокол № 34.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 17 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  09.04.03 Прикладная информатика 

Направленность (профиль) Корпоративные информационные системы 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  



14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,7  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26 81 

 

Протокол № 35.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 14 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки   09.04.04 Программная инженерия   

Направленность (профиль) Разработка программно-информационных систем 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,3  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,3  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,5 80 

 

Протокол № 36.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие  9 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  12.04.01 Приборостроение 

Направленность (профиль) Информационно-измерительная техника, технологии и интеллектуальные 



системы 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,2  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,4  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,5  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,1  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,1  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,6   80 

 

Протокол № 37.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 18 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  13.04.02 Электроэнергетика и электротехника   

Направленность (профиль) Синтез систем автоматического управления электроприводами 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

28.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

29.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

30.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

31.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,3  



32.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

33.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,3  

34.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,2  

35.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,5 80 

 

Протокол № 37.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 15 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  13.04.02 Электроэнергетика и электротехника   

Направленность (профиль) Электротехнологии и электрооборудование в агропромышленном комплексе 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

2.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

3.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,5  

4.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  

5.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

6.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,9  

7.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

8.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

83%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,4 83 

 

Протокол № 37.3  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 18 обучающихся, что составило  54 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  13.04.02 Электроэнергетика и электротехника   



Направленность (профиль) Электротехнологии и надежность электрооборудования 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,6  

2.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

3.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

4.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,0  

5.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

6.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,7  

7.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,5  

36.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,3  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 38.1  анкетирования  обучающихся 

В анкетировании приняли участие 23 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  13.04.03 Энергетическое машиностроение 

Направленность (профиль) Котельные установки и тепловые двигатели 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,5  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  



14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,9  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

83%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,4 83 

 

Протокол № 39.1 анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 8 обучающихся, что составило  54 % от количества обучающихся 

Направление подготовки    15.04.01 Машиностроение 

Направленность (профиль) Оборудование и технология сварочного производства 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

2,9  

20.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,0  

21.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

22.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,0  

23.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

24.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,5  

25.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
2,8  

26.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

75%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

24,1 75 

 

Протокол № 39.2 анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 13 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки    15.04.01 Машиностроение 



Направленность (профиль) Машины и технология литейного производства 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

27.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,2  

28.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

29.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

30.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,2  

31.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,4  

32.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,1  

33.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

34.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,9 81 

 

Протокол № 40.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 9 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки     15.04.02  Технологические машины и оборудование 

Направленность (профиль) Машины и аппараты пищевых производств 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,2  



14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,4  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,1  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,8 81 

 

Протокол № 41.1 анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 25 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  15.04.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных 

производств 

Направленность (профиль) Технологическое обеспечение качества изделий машиностроения 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,0  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,2  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

2,9  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,5  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,8 81 

 

Протокол № 42.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 10 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  18.04.01 Химическая технология 



Направленность (профиль) Технология переработки пластмасс и эластомеров 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,6  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,4  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,3  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,2  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,4  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,5  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

85%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

27,1 85 

 

Протокол № 43.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 7 обучающихся, что составило 52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки   18.04.02 Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, 

нефтехимии и биотехнологии 

Направленность (профиль) Инженерная экология 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,0  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,2  



14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

2,9  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,5  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

81%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,8 81 

 

Протокол № 44.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 5 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  19.04.02 Продукты питания из растительного сырья 

Направленность (профиль) Инновационные технологии переработки растительного сырья 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,6  

20.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

21.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

22.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,0  

23.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

24.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,7  

25.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,5  

26.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,3  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 44.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 4 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  19.04.02 Продукты питания из растительного сырья 



Направленность (профиль) Биотехнология пищевых продуктов 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

27.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

28.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

29.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,1  

30.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,0  

31.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

32.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,8  

33.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,8  

34.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

84%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,8 84 

 

Протокол № 45.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 6 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки   19.04.03 Продукты питания животного происхождения 

Направленность (профиль) Технология молока и молочных продуктов 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,1  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,0  



14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,2  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,8  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 46.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 7 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  19.04.04 Технология продукции и организация общественного питания 

Направленность (профиль) Технология продуктов общественного питания 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

2,9  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,0  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,5  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,2  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,6  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 47.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 11 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  22.04.01 Материаловедение и технологии материалов 



Направленность (профиль) Материаловедение и технологии композиционных материалов 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

2,9  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,3  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,3  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,2  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,5 80 

 

Протокол № 48.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 8 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Направление подготовки  23.04.02 Наземные транспортно-технологические комплексы 

Направленность (профиль) Проектирование автомобилей 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,1  



14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,9  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,7  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 49.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 7 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся 

Направление подготовки    38.04.02 Менеджмент 

Направленность (профиль) Производственный менеджмент 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

19.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

20.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,3  

21.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

22.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

2,8  

23.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

24.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,7  

25.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,6  

26.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,7 80 

 

Протокол № 49.2  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 3 обучающихся, что составило  55 % от количества обучающихся 

Направление подготовки    38.04.02 Менеджмент 



Направленность (профиль) Управление логистикой (по отраслям и сферам деятельности) 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

27.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,0  

28.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

29.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,3  

30.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 
3,1  

31.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

32.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 
3,9  

33.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,7  

34.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,1  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,2 82 

 

Протокол № 50.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 52 обучающихся, что составило  53 % от количества обучающихся 

Специальность  08.05.01 Строительство уникальных зданий и сооружений 

Специализация Строительство высотных и большепролетных зданий и сооружений 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

35.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

36.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,3  

37.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,2  

38.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

2,8  



39.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,0  

40.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,7  

41.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,6  

42.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,0  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

80%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

25,7 80 

 

Протокол № 51.1 анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 80 обучающихся, что составило  50 % от количества обучающихся 

Специальность  23.05.01 Наземные транспортно-технологические средства  

Специализация Автомобили и тракторы 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,1  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,5  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,1  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,0  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,3  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

3,8  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 
3,8  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,2  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

84%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,8 84 

 

Протокол № 52.1  анкетирования обучающихся 

В анкетировании приняли участие 163 обучающихся, что составило  52 % от количества обучающихся  

Специальность 38.05.01 Экономическая безопасность  



Специализация Экономическая безопасность организаций по отраслям и сферам деятельности (со 

специальной подготовкой) 

№ 

п/п 

Вопросы Средний 

балл 

 

Результаты 

анкетирования, 

% 

10.  Удовлетворены ли Вы структурой образовательной программы, на 

которой обучались (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,3  

11.   Удовлетворены ли Вы профессиональной компетентностью 

профессорско-преподавательского состава, участвующего в 

реализации образовательной программы 

3,1  

12.   Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведением 

практик по образовательной программе (распределение на места 

практик, наличие методических указаний, соответствие мест 

распределения профилю подготовки) 

3,0  

13.  Удовлетворены ли Вы  качеством образовательного процесса в 

целом 

3,2  

14.  Удовлетворены ли Вы профессиональными навыками, 

полученными в ВУЗе 

3,6  

15.  Удовлетворены ли Вы возможностью творческого 

самовыражения/развития (спортивные, культурные секции и пр.) 

2,9  

16.  Удовлетворены ли Вы востребованностью полученной 

специальности на рынке труда 

3,5  

17.  Готовы ли Вы рекомендовать университет родственникам и 

знакомым для получения профессионального образования 
3,5  

 ВЫВОД: Общая удовлетворенность выпускников  качеством 

предоставления образовательных услуг по программе составляет 

82%, что согласно оценочной шкале результатов анкетирования 

соответствует полной удовлетворенности 

26,1 82 

 

Результаты анкетирования обучающихся по данным протоколов 

анкетирования представлены в сводной ведомости (Таблица 1.6). 

          Таблица 1.6 - Сводная ведомость результатов анкетирования 

обучающихся 

№ 

п/п Код направления 

подготовки/ 

специальности 

 

 

 

Наименование направления 

подготовки/ специальности 

 

 

Результа

т 

анкетир

ования в 

% 

Характеристика 

удовлетворенности 

обучающихся качеством 

подготовки выпускников 

Профиль/Специализация 

Программы бакалавриата 

53.  07.03.01 Архитектура   

1.1  Архитектурное 

проектирование 

85 Полная удовлетворенность 

54.  07.03.03 Дизайн архитектурной среды   

2.1  Комплексное 

проектирование 

архитектурной среды 

81 Полная удовлетворенность 

55.  08.03.01 Строительство   

3.1  Промышленное и 

гражданское строительство 

85 Полная удовлетворенность 



3.2  Инженерные системы 

жизнеобеспечения в 

строительстве 

82 Полная удовлетворенность 

3.3  Производство строительных 

материалов, изделий и 

конструкций 

84 Полная удовлетворенность 

3.4  Автомобильные дороги 85 Полная удовлетворенность 

56.  
09.03.01 

Информатика и 

вычислительная техника 

  

4.1  Программно-техническое 

обеспечение 

автоматизированных систем 

84 Полная удовлетворенность 

57.  09.03.03 Прикладная информатика   

5.1  Прикладная информатика в 

экономике 

79 Полная удовлетворенность 

58.  09.03.04 Программная инженерия   

6.1  Разработка программно-

информационных систем 

82 Полная удовлетворенность 

59.  10.03.01 Информационная безопасность   

7.1  Организация и технологии 

защиты информации (в 

сфере техники и технологий, 

связанных с обеспечением 

защищенности объектов 

информатизации) 

79 Полная удовлетворенность 

60.  12.03.01 Приборостроение   

8.1  Информационно-

измерительная техника, 

технологии и 

интеллектуальные системы 

81 Полная удовлетворенность 

61.  
13.03.02 

Электроэнергетика и 

электротехника 

  

9.1  Электропривод и автоматика 
79 Полная удовлетворенность 

9.2  Электроснабжение 80 Полная удовлетворенность 

9.3  Электрооборудование и 

электрохозяйство 

предприятий, организаций и 

учреждений 

82 Полная удовлетворенность 

62.  
13.03.03 

Энергетическое 

машиностроение 

  

10.1  Двигатели внутреннего 

сгорания 

80 Полная удовлетворенность 

10.2  Котлы, камеры сгорания и 

парогенераторы АЭС 

79 Полная удовлетворенность 

63.  15.03.01 Машиностроение   

11.1  Оборудование и технология 

сварочного производства 

81 Полная удовлетворенность 

64.  
15.03.02 

Технологические машины и 

оборудование 

 Полная удовлетворенность 

12.1  Инновационные 

технологические системы в 

пищевой промышленности 

81 Полная удовлетворенность 



12.2  Цифровые технологии в 

формообразовании изделий 

78 Полная удовлетворенность 

65.  

15.03.05 

Конструкторско-

технологическое обеспечение 

машиностроительных 

производств 

  

13.1  Технология машиностроения 80 Полная удовлетворенность 

66.  16.03.01 Техническая физика   

14.1  Физико-химическое 

материаловедение 

80 Полная удовлетворенность 

67.  18.03.01 Химическая технология   

15.1  Технология химических 

производств 

80 Полная удовлетворенность 

68.  

18.03.02 

Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической 

технологии, нефтехимии и 

биотехнологии 

  

16.1  Инженерная экология 81 Полная удовлетворенность 

69.  
19.03.02 

Продукты питания из 

растительного сырья 

  

17.1  Организация, ведение и 

проектирование технологий 

продуктов из растительного 

сырья 

82 Полная удовлетворенность 

17.2  Биотехнология продуктов 

питания из растительного 

сырья 

81 Полная удовлетворенность 

70.  
19.03.03 

Продукты питания животного 

происхождения 

  

18.1  Технология молочных и 

мясных продуктов 

82 Полная удовлетворенность 

71.  

19.03.04 

Технология продукции и 

организация общественного 

питания 

  

19.1  Технология продуктов 

общественного питания 

80 Полная удовлетворенность 

72.  
20.03.01 

Техносферная безопасность 

(зф)* 

  

20.1  Менеджмент рисков 

техносферной безопасности 

и чрезвычайных ситуаций 

81 Полная удовлетворенность 

73.  
22.03.01 

Материаловедение и 

технологии материалов 

  

21.1  Материаловедение и 

технологии композиционных 

материалов 

80 Полная удовлетворенность 

74.  
23.03.01 

Технология транспортных 

процессов 

  

22.1  Организация и безопасность 

движения 

76 Полная удовлетворенность 

75.  

23.03.03 

Эксплуатация транспортно–

технологических машин и 

комплексов 

  

23.1  Автомобили и 

автомобильное хозяйство 

81 Полная удовлетворенность 



76.  27.03.05 Инноватика   

24.1  Управление 

инновационными проектами 

81 Полная удовлетворенность 

77.  
29.03.05 

Конструирование изделий 

лёгкой промышленности 

  

25.1  Дизайн и конструирование 

швейных изделий 

75 Полная удовлетворенность 

78.  38.03.01 Экономика   

26.1  Мировая экономика 81 Полная удовлетворенность 

26.2  Экономика и управление 

организацией* 

84 Полная удовлетворенность 

26.3  Цифровые финансы 82 Полная удовлетворенность 

79.  38.03.02 Менеджмент   

27.1  Управление малым бизнесом 81 Полная удовлетворенность 

27.2  Производственный 

менеджмент 

82 Полная удовлетворенность 

80.  
38.03.04 

Государственное и 

муниципальное управление 

  

28.1  Государственное и 

муниципальное управление 

на региональном уровне 

83 Полная удовлетворенность 

81.  38.03.05 Бизнес-информатика   

29.1  Цифровая экономика 80 Полная удовлетворенность 

82.  54.03.01 Дизайн   

30.1  Графический дизайн 79 Полная удовлетворенность 

30.2  Web-дизайн 80 Полная удовлетворенность 

Программы магистратуры 

83.  07.04.01 Архитектура   

31.1  Архитектурное 

проектирование и 

исследования 

83 Полная удовлетворенность 

84.  08.04.01 Строительство   

32.1  Промышленное и 

гражданское строительство: 

технологии организации 

строительства 

82 Полная удовлетворенность 

32.2  Организация 

информационного 

моделирования в 

строительстве 

83 Полная удовлетворенность 

32.3  Автомобильные дороги 80 Полная удовлетворенность 

85.  
09.04.01 

Информатика и 

вычислительная техника 

  

33.1  Программно-техническое 

обеспечение 

автоматизированных систем 

81 Полная удовлетворенность 

86.  09.04.03 Прикладная информатика   

34.1  Корпоративные 

информационные системы 

81 Полная удовлетворенность 

87.  09.04.04 Программная инженерия   

35.1  Разработка программно-

информационных систем 

80 Полная удовлетворенность 

88.  12.04.01 Приборостроение   



36.1  Информационно-

измерительная техника, 

технологии и 

интеллектуальные системы 

80 Полная удовлетворенность 

89.  
13.04.02 

Электроэнергетика и 

электротехника 

  

37.1  Синтез систем 

автоматического управления 

электроприводами 

80 Полная удовлетворенность 

37.2  Электротехнологии и 

электрооборудование в 

агропромышленном 

комплексе 

83 Полная удовлетворенность 

37.3  Электротехнологии и 

надежность 

электрооборудования 

82 Полная удовлетворенность 

90.  
13.04.03 

Энергетическое 

машиностроение 

  

38.1  Котельные установки и 

тепловые двигатели 

83 Полная удовлетворенность 

91.  15.04.01 Машиностроение   

39.1  Оборудование и технология 

сварочного производства 

75 Полная удовлетворенность 

39.2  Машины и технология 

литейного производства  

81 Полная удовлетворенность 

92.  
15.04.02 

Технологические машины и 

оборудование 

  

40.1  Машины и аппараты 

пищевых производств 

81 Полная удовлетворенность 

93.  

15.04.05 

Конструкторско-

технологическое обеспечение 

машиностроительных 

производств 

  

41.1  Технологическое 

обеспечение качества 

изделий машиностроения 

81 Полная удовлетворенность 

94.  18.04.01 Химическая технология   

42.1  Технология переработки 

пластмасс и эластомеров 

85 Полная удовлетворенность 

95.  

18.04.02 

Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической 

технологии, нефтехимии и 

биотехнологии 

  

43.1  Инженерная экология 81 Полная удовлетворенность 

96.  
19.04.02 

Продукты питания из 

растительного сырья 

  

44.1  Инновационные технологии 

переработки растительного 

сырья 

82 Полная удовлетворенность 

44.2  Биотехнология пищевых 

продуктов 

84 Полная удовлетворенность 

97.  
19.04.03 

Продукты питания животного 

происхождения 

  

45.1  Технология молока и молочных 

продуктов 

82 Полная удовлетворенность 



98.  

19.04.04 

Технология продукции и 

организация общественного 

питания 

  

46.1  Технология продуктов 

общественного питания 

82 Полная удовлетворенность 

99.  
22.04.01 

Материаловедение и 

технологии материалов 

  

47.1  Материаловедение и 

технологии композиционных 

материалов 

80 Полная удовлетворенность 

100.  
23.04.02 

Наземные транспортно-

технологические комплексы 

  

48.1  Проектирование 

автомобилей 

82 Полная удовлетворенность 

101.  38.04.02 Менеджмент   

49.1  Производственный 

менеджмент 

80 Полная удовлетворенность 

49.2  Управление логистикой (по 

отраслям и сферам 

деятельности) 

82 Полная удовлетворенность 

Программы специалитета 

102.  
08.05.01 

Строительство уникальных 

зданий и сооружений 

  

50.1  Строительство высотных и 

большепролетных зданий и 

сооружений 

80 Полная удовлетворенность 

103.  
23.05.01 

Наземные транспортно-

технологические средства 

  

51.1  Автомобили и тракторы 84 Полная удовлетворенность 

104.  38.05.01 Экономическая безопасность   

52.1  Экономическая безопасность 

организаций по отраслям и 

сферам деятельности (со 

специальной подготовкой) 

82 Полная удовлетворенность 

 

 

Вывод: Анализируя данные таблицы 1.6 можно сделать вывод,  что 

обучающиеся Университета полностью удовлетворены условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом 

и отдельных дисциплин (модулей) и практик по программам бакалавриата, 

магистратуры и специалитета.  

 

 



 

                                            


